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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q1. Do you have, or have you had, the coronavirus?
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes, confirmed by a test 22 20 2 6 11 3 2 * 14 5 - 2 4 3 4 8 - 1 2 19 3 14 8 - 3 4 8 7
1% 2% * 2% 3% 1% * * 2% 1% - * 1% 1% 1% 3% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% - 1% * 2% 1%

C H GH JKL NO * * Z

Yes, I’m sure I / they have, but not confirmed by a 
test 91 53 39 23 21 25 11 11 36 29 13 13 11 15 26 22 6 9 2 81 10 51 34 7 20 24 19 28

4% 5% 3% 7% 5% 6% 3% 2% 6% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 7% 6% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 2% 4% 3% 4% 5%
GH H GH KL M MN M* *

I’m not sure, but I think so 195 88 106 30 60 33 39 33 63 45 47 40 43 46 50 33 10 12 2 170 25 121 51 23 33 64 40 59
9% 8% 9% 9% 14% 9% 9% 5% 10% 7% 10% 8% 8% 8% 10% 11% 9% 6% 3% 9% 7% 10% 7% 8% 7% 8% 9% 10%

H DFGH H H J * *

I’m not sure, but I don’t think so 383 191 190 70 67 66 67 114 96 112 100 75 90 103 82 57 19 22 11 319 64 203 138 41 85 139 78 82
17% 17% 17% 21% 16% 17% 16% 16% 16% 17% 21% 15% 17% 18% 17% 18% 17% 12% 17% 17% 17% 17% 19% 14% 18% 18% 17% 15%

L * *

No 1480 712 759 197 251 249 273 510 368 447 307 358 357 372 317 176 70 143 45 1227 253 800 466 214 299 513 300 369
66% 64% 67% 59% 61% 64% 66% 72% 61% 68% 64% 70% 68% 65% 64% 57% 65% 75% 73% 65% 68% 65% 65% 71% 65% 66% 65% 66%

DEFG I I P P * NOP P*

Don't know 77 42 35 9 2 7 22 36 21 22 13 21 18 28 16 11 2 2 1 58 19 40 22 15 21 27 13 17
3% 4% 3% 3% 1% 2% 5% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 3%

E EF EF R * *

Prefer not to say 6 4 1 - 2 3 - 1 2 - 1 3 - 3 1 1 - - - 6 - 1 3 1 3 2 1 -
* * * - * 1% - * * - * 1% - 1% * * - - - * - * * * 1% * * -

* *

Net: Yes/think so 308 161 146 58 91 61 53 45 113 79 60 56 58 64 79 64 16 22 5 271 37 186 93 30 55 92 68 94
14% 14% 13% 17% 22% 16% 13% 6% 19% 12% 12% 11% 11% 11% 16% 21% 15% 12% 9% 14% 10% 15% 13% 10% 12% 12% 15% 17%

H FGH H H JKL MN MNRS * * U X YZ

Net: No/Don`t think so/Don`t know 1940 945 983 276 320 322 362 660 485 581 420 454 464 502 415 244 91 167 57 1604 336 1043 626 271 404 678 390 467
86% 85% 87% 83% 77% 83% 87% 93% 81% 88% 87% 89% 89% 88% 84% 79% 85% 88% 91% 85% 90% 85% 87% 90% 88% 88% 85% 83%

E DEFG I I I OP P * P P* T b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q1. Do any of the other members of your household have, or have they had, the coronavirus?
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes, confirmed by a test 39 29 11 16 15 4 3 1 19 5 9 6 8 16 4 8 2 1 1 38 2 25 13 2 5 10 8 16
2% 3% 1% 5% 4% 1% 1% * 3% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% * 2% 2% * 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3%

C FGH FGH H JL O * * Y

Yes, I’m sure I / they have, but not confirmed by a 
test 80 40 39 24 18 18 8 13 38 16 9 17 15 10 21 18 4 10 2 68 12 45 30 5 7 24 26 23

4% 4% 3% 7% 4% 5% 2% 2% 6% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 1% 3% 6% 4%
GH H GH JKL N MN * N * YZ Y

I’m not sure, but I think so 151 73 78 32 37 29 26 27 44 39 36 32 32 28 43 25 12 11 1 135 16 106 38 8 6 43 40 62
7% 7% 7% 10% 9% 8% 6% 4% 7% 6% 8% 6% 6% 5% 9% 8% 11% 6% 2% 7% 4% 9% 5% 3% 1% 6% 9% 11%

H H H N NS* * WX Y Y YZ

I’m not sure, but I don’t think so 300 148 151 55 71 48 49 77 85 88 72 55 64 77 75 46 11 15 11 244 56 183 94 22 33 113 72 81
13% 13% 13% 16% 17% 13% 12% 11% 14% 13% 15% 11% 12% 14% 15% 15% 10% 8% 18% 13% 15% 15% 13% 7% 7% 15% 16% 14%

H GH R R * R* X X Y Y Y

No 1618 790 819 202 266 279 312 560 397 497 341 382 387 414 342 204 76 152 43 1345 274 837 528 253 395 557 300 367
72% 71% 72% 60% 64% 72% 75% 79% 66% 75% 71% 75% 74% 73% 69% 66% 71% 80% 69% 71% 73% 68% 73% 84% 85% 72% 65% 65%

DE DE DEF I I P * OP * V VW Zab ab

Don't know 60 26 31 6 4 5 17 28 15 15 12 18 18 22 8 6 2 * 3 45 14 33 16 10 14 22 13 10
3% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 2% * 5% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2%

EF EF R OR * R*

Prefer not to say 6 4 1 - 2 3 - 1 2 - 1 3 - 3 1 1 - - - 6 - 1 3 1 3 2 1 -
* * * - * 1% - * * - * 1% - 1% * * - - - * - * * * 1% * * -

* *

Net: Yes/think so 271 142 128 72 70 51 38 40 101 61 55 54 54 54 69 50 18 21 5 241 30 176 81 14 17 78 74 102
12% 13% 11% 21% 17% 13% 9% 6% 17% 9% 11% 11% 10% 9% 14% 16% 17% 11% 8% 13% 8% 14% 11% 5% 4% 10% 16% 18%

FGH GH H JKL N MN N* * U X X Y YZ YZ

Net: No/Don`t think so/Don`t know 1978 964 1002 263 341 332 377 665 497 600 426 455 468 513 425 257 89 168 58 1634 344 1054 638 286 442 692 385 459
88% 87% 89% 79% 83% 86% 91% 94% 83% 91% 88% 89% 90% 90% 86% 83% 83% 89% 92% 87% 92% 86% 88% 95% 96% 90% 84% 82%

D DEF DEF I I I P P * * T VW Zab ab

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q2C. To what extent, if at all, do you think the coronavirus poses a risk to…? - Summary
All Adults aged 16-75 in the UK

Q2C. To what extent, if at all, do 
you think the coronavirus poses a 

risk to…?

Yourself 
personally

People in 
the UK

People in 
other 

countries
(A) (B) (C)

Unweighted base 2254 2254 2254

Weighted base 2254 2254 2254

A very high risk (3) 310 563 662
14% 25% 29%

A AB

A fairly high risk (2) 857 1254 1199
38% 56% 53%

AC A

Not a very high risk (1) 866 368 269
38% 16% 12%
BC C

No risk at all (0) 159 28 18
7% 1% 1%
BC C

Don't know 62 41 106
3% 2% 5%
B AB

High risk 1168 1817 1860
52% 81% 83%

A AB

Low / No risk 1025 396 287
45% 18% 13%
BC C

Net Difference 143 1421 1573
6% 63% 70%

Mean 1.60 2.06 2.17
A AB

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



4

Home

19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q2C. To what extent, if at all, do you think the coronavirus poses a risk to…? - Yourself personally
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

A very high risk (3) 310 167 143 24 57 44 63 122 79 90 69 73 66 75 68 41 16 34 10 257 53 174 78 58 80 117 49 65
14% 15% 13% 7% 14% 11% 15% 17% 13% 14% 14% 14% 13% 13% 14% 13% 15% 18% 17% 14% 14% 14% 11% 19% 17% 15% 11% 12%

D D DF * * W VW ab a

A fairly high risk (2) 857 415 437 102 135 131 178 312 222 249 192 194 210 217 187 115 44 67 18 716 142 502 232 123 185 301 195 176
38% 37% 39% 31% 33% 34% 43% 44% 37% 38% 40% 38% 40% 38% 38% 37% 41% 35% 28% 38% 38% 41% 32% 41% 40% 39% 42% 31%

DEF DEF * * W W b b b

Not a very high risk (1) 866 407 453 150 173 168 152 223 247 256 177 186 198 230 186 114 42 66 30 707 159 439 322 104 162 275 181 248
38% 37% 40% 45% 42% 43% 37% 32% 41% 39% 37% 36% 38% 40% 38% 37% 40% 35% 48% 38% 42% 36% 45% 35% 35% 36% 39% 44%

GH H H * * VX YZ

No risk at all (0) 159 92 67 53 39 34 14 19 39 44 35 40 41 30 38 29 4 14 4 146 13 85 66 9 22 50 24 63
7% 8% 6% 16% 9% 9% 3% 3% 7% 7% 7% 8% 8% 5% 8% 9% 3% 8% 6% 8% 4% 7% 9% 3% 5% 6% 5% 11%

C EFGH GH GH N * * U X X YZa

Don't know 62 29 32 5 9 9 8 31 12 21 9 19 8 18 16 9 2 8 1 55 7 30 23 8 13 28 11 10
3% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2%

D * M *

High risk 1168 581 579 127 192 175 240 434 302 339 260 267 276 293 255 156 60 101 28 973 195 676 310 181 265 418 244 241
52% 52% 51% 38% 46% 45% 58% 61% 50% 51% 54% 52% 53% 51% 51% 51% 56% 53% 45% 52% 52% 55% 43% 60% 57% 54% 53% 43%

D DEF DEF * * W W b b b

Low / No risk 1025 500 520 203 212 202 166 242 286 301 212 226 239 259 224 143 46 80 34 853 172 524 388 113 185 325 205 310
45% 45% 46% 61% 51% 52% 40% 34% 48% 46% 44% 44% 46% 46% 45% 46% 43% 42% 54% 45% 46% 43% 54% 37% 40% 42% 45% 55%

EFGH GH GH * * VX YZa

Net Difference 143 81 59 -76 -20 -27 74 192 16 38 48 41 38 33 30 13 14 20 -6 119 23 152 -78 69 80 93 39 -70
6% 7% 5% -23% -5% -7% 18% 27% 3% 6% 10% 8% 7% 6% 6% 4% 13% 11% -9% 6% 6% 12% -11% 23% 17% 12% 9% -12%

Mean 1.60 1.61 1.60 1.30 1.52 1.49 1.71 1.79 1.58 1.60 1.62 1.61 1.59 1.61 1.59 1.56 1.68 1.66 1.56 1.59 1.64 1.64 1.46 1.79 1.72 1.65 1.60 1.44
D D DEF DEF * * W VW ab b b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q2C. To what extent, if at all, do you think the coronavirus poses a risk to…? - People in the UK
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

A very high risk (3) 563 270 290 83 129 96 94 162 180 150 103 130 122 131 122 84 38 51 16 484 79 311 176 76 103 211 99 150
25% 24% 26% 25% 31% 25% 23% 23% 30% 23% 21% 25% 23% 23% 25% 27% 36% 27% 25% 26% 21% 25% 24% 25% 22% 27% 21% 27%

GH JK MNO* * a

A fairly high risk (2) 1254 590 655 201 213 211 245 385 314 381 286 273 298 325 276 164 58 96 38 1020 234 667 417 170 259 412 274 308
56% 53% 58% 60% 52% 55% 59% 54% 52% 58% 59% 53% 57% 57% 56% 53% 54% 51% 61% 54% 63% 54% 58% 56% 56% 53% 60% 55%

B E E * * T

Not a very high risk (1) 368 220 147 37 62 69 66 133 95 114 69 90 88 89 88 51 9 35 8 317 51 216 105 47 85 124 75 83
16% 20% 13% 11% 15% 18% 16% 19% 16% 17% 14% 18% 17% 16% 18% 16% 9% 18% 13% 17% 14% 18% 15% 15% 18% 16% 16% 15%

C D D Q Q * Q *

No risk at all (0) 28 17 11 11 6 4 2 6 5 7 8 7 7 6 3 7 - 4 - 27 1 12 12 4 5 8 3 12
1% 2% 1% 3% 1% 1% * 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% - 2% - 1% * 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

FGH O * *

Don't know 41 13 27 2 3 6 9 21 5 9 14 12 8 18 7 3 1 4 - 32 8 24 12 5 9 16 8 7
2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% - 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

B DE I * *

High risk 1817 860 946 284 342 307 338 546 494 531 389 403 419 456 397 248 97 146 54 1504 313 978 593 247 363 623 373 458
81% 77% 84% 85% 83% 80% 82% 77% 82% 80% 81% 79% 80% 80% 80% 80% 90% 77% 87% 80% 84% 79% 82% 82% 79% 81% 81% 82%

B H MNOPR* *

Low / No risk 396 237 158 48 68 73 68 139 101 121 78 97 95 96 91 58 9 39 8 344 52 229 117 50 90 132 78 95
18% 21% 14% 14% 16% 19% 16% 20% 17% 18% 16% 19% 18% 17% 18% 19% 9% 21% 13% 18% 14% 19% 16% 17% 19% 17% 17% 17%

C Q Q Q Q * Q *

Net Difference 1421 624 788 236 274 234 271 407 393 410 311 306 324 360 307 190 88 107 46 1160 261 749 475 196 273 491 294 363
63% 56% 70% 71% 66% 61% 65% 58% 66% 62% 65% 60% 62% 63% 62% 61% 82% 57% 73% 62% 70% 61% 66% 65% 59% 64% 64% 65%

Mean 2.06 2.02 2.11 2.07 2.14 2.05 2.06 2.03 2.12 2.03 2.04 2.05 2.04 2.05 2.06 2.06 2.28 2.04 2.12 2.06 2.07 2.06 2.07 2.08 2.02 2.09 2.04 2.08
B H J MNOPR* *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q2C. To what extent, if at all, do you think the coronavirus poses a risk to…? - People in other countries
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

A very high risk (3) 662 337 322 97 136 104 116 210 197 192 116 158 136 152 159 101 36 63 17 558 104 377 198 87 124 241 124 174
29% 30% 28% 29% 33% 27% 28% 30% 33% 29% 24% 31% 26% 27% 32% 33% 33% 33% 27% 30% 28% 31% 27% 29% 27% 31% 27% 31%

K M * *

A fairly high risk (2) 1199 553 639 179 214 208 233 364 303 355 272 269 293 314 250 155 55 96 36 985 214 643 391 164 251 404 261 282
53% 50% 56% 54% 52% 54% 56% 52% 50% 54% 56% 53% 56% 55% 50% 50% 52% 51% 57% 52% 57% 52% 54% 54% 54% 52% 57% 50%

B * *

Not a very high risk (1) 269 165 103 40 49 46 45 89 76 84 52 57 71 57 59 41 16 16 9 230 39 154 87 29 60 85 58 66
12% 15% 9% 12% 12% 12% 11% 13% 13% 13% 11% 11% 14% 10% 12% 13% 15% 8% 15% 12% 11% 12% 12% 10% 13% 11% 13% 12%

C * *

No risk at all (0) 18 11 6 7 4 3 1 3 3 3 5 6 2 8 1 3 - 3 - 18 - 6 10 1 3 3 1 11
1% 1% 1% 2% 1% 1% * * 1% * 1% 1% * 1% * 1% - 2% - 1% - 1% 1% * 1% * * 2%

GH O * O * Za

Don't know 106 44 61 11 10 24 20 41 21 27 36 22 21 39 27 8 * 11 1 90 16 51 35 20 25 39 15 27
5% 4% 5% 3% 2% 6% 5% 6% 4% 4% 7% 4% 4% 7% 5% 2% * 6% 1% 5% 4% 4% 5% 7% 5% 5% 3% 5%

E E IJ PQ Q * Q *

High risk 1860 890 960 276 349 312 349 574 499 546 388 427 429 466 408 256 91 159 52 1543 318 1020 589 251 374 645 385 456
83% 80% 85% 83% 85% 81% 84% 81% 83% 83% 81% 83% 82% 82% 82% 83% 85% 84% 84% 82% 85% 83% 82% 83% 81% 84% 84% 81%

B * *

Low / No risk 287 175 110 47 53 50 45 92 79 87 58 63 73 65 60 45 16 19 9 248 39 160 97 30 63 88 60 77
13% 16% 10% 14% 13% 13% 11% 13% 13% 13% 12% 12% 14% 11% 12% 15% 15% 10% 15% 13% 11% 13% 13% 10% 14% 11% 13% 14%

C * *

Net Difference 1573 715 850 229 296 263 304 482 420 460 330 364 355 400 349 211 75 139 43 1295 279 860 492 221 311 557 325 379
70% 64% 75% 69% 72% 68% 73% 68% 70% 70% 69% 71% 68% 70% 70% 69% 70% 74% 69% 69% 75% 70% 68% 73% 67% 72% 71% 68%

Mean 2.17 2.14 2.19 2.13 2.19 2.14 2.18 2.17 2.20 2.16 2.12 2.18 2.12 2.15 2.21 2.18 2.19 2.22 2.12 2.16 2.18 2.18 2.13 2.20 2.13 2.20 2.14 2.16
* *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q7c. Please choose one option for the following questions, on a scale of 1 to 7. The coronavirus to me is...
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1 Stressful (1) 349 141 205 49 64 60 62 114 88 100 72 89 73 86 74 48 19 33 16 303 46 187 100 63 63 122 69 95
15% 13% 18% 15% 16% 16% 15% 16% 15% 15% 15% 17% 14% 15% 15% 16% 17% 17% 26% 16% 12% 15% 14% 21% 14% 16% 15% 17%

B * MNO* VW

2 344 133 208 46 60 56 78 104 85 100 82 77 70 92 87 46 13 28 9 266 78 188 108 48 79 118 72 75
15% 12% 18% 14% 15% 15% 19% 15% 14% 15% 17% 15% 13% 16% 17% 15% 12% 15% 14% 14% 21% 15% 15% 16% 17% 15% 16% 13%

B * * T

3 528 247 277 88 107 85 99 149 149 157 103 119 136 136 103 64 34 47 8 447 80 292 185 51 96 188 105 139
23% 22% 25% 26% 26% 22% 24% 21% 25% 24% 21% 23% 26% 24% 21% 21% 32% 25% 13% 24% 22% 24% 26% 17% 21% 24% 23% 25%

S OPS* * X X

4 478 253 223 71 80 87 89 150 109 154 113 102 123 119 105 62 25 28 16 394 84 260 155 63 93 169 102 114
21% 23% 20% 21% 19% 23% 21% 21% 18% 23% 24% 20% 24% 21% 21% 20% 23% 15% 26% 21% 22% 21% 21% 21% 20% 22% 22% 20%

I R * *

5 277 158 120 38 56 49 42 91 91 72 56 59 62 72 64 45 10 20 4 243 35 160 80 38 61 77 64 75
12% 14% 11% 11% 14% 13% 10% 13% 15% 11% 12% 11% 12% 13% 13% 15% 9% 11% 7% 13% 9% 13% 11% 12% 13% 10% 14% 13%

C J * *

6 150 94 52 23 18 31 20 59 47 45 23 35 30 31 37 23 5 18 7 122 28 81 51 18 36 52 24 37
7% 8% 5% 7% 4% 8% 5% 8% 8% 7% 5% 7% 6% 5% 7% 7% 4% 9% 11% 6% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 5% 7%

C E EG * *

7 Not stressful (7) 115 79 36 16 25 15 25 33 28 31 29 27 27 32 24 16 * 14 2 97 18 56 39 19 31 42 20 22
5% 7% 3% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 5% * 7% 3% 5% 5% 5% 5% 6% 7% 5% 4% 4%

C Q Q Q Q * Q *

Don’t know 14 5 9 3 2 2 1 6 4 3 3 4 1 2 2 4 2 2 1 9 5 7 5 3 3 4 3 4
1% * 1% 1% 1% * * 1% 1% * 1% 1% * * * 1% 2% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1%

* *

Net: Stressful 693 275 413 94 124 116 139 218 173 200 154 166 143 178 161 94 32 61 25 569 124 375 208 111 141 240 141 170
31% 25% 37% 28% 30% 30% 34% 31% 29% 30% 32% 32% 27% 31% 32% 31% 30% 32% 40% 30% 33% 30% 29% 37% 31% 31% 31% 30%

B * * W

Net: Not stressful 265 173 89 39 43 46 45 92 75 76 53 62 58 63 61 38 5 32 9 219 45 138 90 37 67 94 44 59
12% 16% 8% 12% 10% 12% 11% 13% 12% 11% 11% 12% 11% 11% 12% 12% 5% 17% 14% 12% 12% 11% 12% 12% 15% 12% 10% 11%

C Q Q * Q * a

Mean 3.40 3.68 3.13 3.41 3.38 3.42 3.32 3.44 3.47 3.39 3.39 3.35 3.44 3.39 3.41 3.46 3.10 3.44 3.18 3.41 3.37 3.40 3.44 3.32 3.53 3.37 3.38 3.36
C * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q6B. Do you think the coronavirus crisis will increase or decrease each of the following, compared with before the pandemic, or will it make no difference? - The level of inequality in the UK
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Increase (1) 1052 520 528 157 226 177 187 305 342 327 177 207 229 243 231 163 50 110 27 883 170 571 365 116 228 364 225 235
47% 47% 47% 47% 55% 46% 45% 43% 57% 49% 37% 40% 44% 43% 47% 53% 47% 58% 43% 47% 45% 46% 51% 38% 49% 47% 49% 42%

FGH JKL KL MN * MNO * X X b b

Decrease (-1) 154 84 67 42 33 27 24 28 50 34 31 39 34 36 41 21 8 9 5 138 16 83 50 21 18 52 32 52
7% 8% 6% 12% 8% 7% 6% 4% 8% 5% 6% 8% 7% 6% 8% 7% 7% 5% 9% 7% 4% 7% 7% 7% 4% 7% 7% 9%

FGH H H J * * Y Y Y

Make no difference (0) 827 418 404 109 114 131 162 311 170 235 225 197 209 229 176 95 40 55 23 678 149 464 227 136 179 280 156 212
37% 38% 36% 33% 28% 34% 39% 44% 28% 36% 47% 39% 40% 40% 35% 31% 37% 29% 37% 36% 40% 38% 31% 45% 39% 36% 34% 38%

E DEF I IJL I PR PR * * W VW

Don’t know 221 88 132 26 40 51 41 62 38 65 48 69 51 61 48 29 9 16 7 182 39 113 79 29 37 75 47 62
10% 8% 12% 8% 10% 13% 10% 9% 6% 10% 10% 14% 10% 11% 10% 9% 8% 8% 11% 10% 10% 9% 11% 10% 8% 10% 10% 11%

B DH I I * *

Mean 0.44 0.43 0.46 0.38 0.52 0.45 0.44 0.43 0.52 0.49 0.34 0.38 0.41 0.41 0.43 0.51 0.43 0.58 0.39 0.44 0.46 0.44 0.49 0.35 0.49 0.45 0.47 0.37
D KL KL * MNO * X b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q6B. Do you think the coronavirus crisis will increase or decrease each of the following, compared with before the pandemic, or will it make no difference? - How divided the UK is
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Increase (1) 950 470 475 145 199 170 167 268 276 283 187 204 208 224 209 129 45 111 23 793 156 508 323 119 206 335 173 235
42% 42% 42% 44% 48% 44% 40% 38% 46% 43% 39% 40% 40% 39% 42% 42% 42% 59% 37% 42% 42% 41% 45% 39% 45% 43% 38% 42%

GH KL * MNOPQS *

Decrease (-1) 247 129 114 58 54 38 40 57 74 56 49 68 50 62 59 36 15 17 7 201 46 136 82 29 41 76 45 85
11% 12% 10% 17% 13% 10% 10% 8% 12% 8% 10% 13% 10% 11% 12% 12% 14% 9% 11% 11% 12% 11% 11% 10% 9% 10% 10% 15%

FGH H J J * * YZa

Make no difference (0) 854 439 411 104 131 135 170 315 218 251 206 178 215 224 185 113 41 49 27 717 137 494 239 120 177 301 190 186
38% 40% 36% 31% 32% 35% 41% 45% 36% 38% 43% 35% 41% 39% 37% 37% 38% 26% 43% 38% 37% 40% 33% 40% 38% 39% 41% 33%

DE DEF L R R R R R* R* W b

Don’t know 204 73 130 26 28 44 39 67 31 71 40 62 49 59 42 30 7 12 5 170 34 93 77 33 38 59 52 55
9% 7% 12% 8% 7% 11% 9% 9% 5% 11% 8% 12% 9% 10% 8% 10% 6% 6% 8% 9% 9% 8% 11% 11% 8% 8% 11% 10%

B E I I * * V

Mean 0.34 0.33 0.36 0.28 0.38 0.39 0.34 0.33 0.36 0.38 0.31 0.30 0.33 0.32 0.33 0.33 0.30 0.53 0.28 0.35 0.33 0.33 0.37 0.33 0.39 0.36 0.31 0.30
* MNOPQS *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q14b3. Which of these is closest to your view…? - ̀ lockdown` measures that I`ve enjoyed
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1 There are some aspects of the ‘lockdown’ measures 
that I’ve enjoyed (1) 289 116 171 30 35 54 65 105 63 96 64 66 68 67 76 30 15 29 5 237 51 175 68 46 58 108 48 74

13% 10% 15% 9% 8% 14% 16% 15% 10% 14% 13% 13% 13% 12% 15% 10% 14% 15% 8% 13% 14% 14% 9% 15% 13% 14% 11% 13%
B DE DE DE I P * * W W

2 383 178 203 52 67 66 79 119 97 115 93 78 76 109 83 56 15 34 11 300 83 216 114 52 72 124 92 95
17% 16% 18% 16% 16% 17% 19% 17% 16% 17% 19% 15% 14% 19% 17% 18% 14% 18% 17% 16% 22% 18% 16% 17% 16% 16% 20% 17%

* * T

3 420 211 208 59 80 90 74 116 112 140 75 93 98 108 97 74 18 17 8 350 70 240 130 50 75 165 86 94
19% 19% 18% 18% 19% 23% 18% 16% 19% 21% 16% 18% 19% 19% 20% 24% 17% 9% 13% 19% 19% 19% 18% 17% 16% 21% 19% 17%

H K R R R R * * Y

4 538 272 263 79 120 88 86 166 151 140 127 120 129 132 116 73 27 44 17 460 78 286 179 73 119 178 99 142
24% 24% 23% 23% 29% 23% 21% 24% 25% 21% 26% 23% 25% 23% 23% 24% 26% 23% 27% 24% 21% 23% 25% 24% 26% 23% 22% 25%

G * *

5 219 126 89 52 43 27 40 58 75 54 41 50 53 50 46 31 12 26 2 193 26 110 81 28 44 61 56 58
10% 11% 8% 16% 10% 7% 10% 8% 12% 8% 8% 10% 10% 9% 9% 10% 11% 14% 3% 10% 7% 9% 11% 9% 10% 8% 12% 10%

C EFGH J * S * Z

6 175 87 87 34 31 26 28 57 57 53 32 33 44 43 42 18 9 12 7 146 29 93 65 17 38 53 38 46
8% 8% 8% 10% 7% 7% 7% 8% 10% 8% 7% 6% 8% 8% 8% 6% 8% 6% 12% 8% 8% 8% 9% 6% 8% 7% 8% 8%

* *

7 There are no aspects of the ‘lockdown’ measures 
that I’ve enjoyed (7) 175 93 82 18 26 24 36 72 36 46 44 50 43 44 28 21 10 21 9 154 22 91 55 30 43 71 28 33

8% 8% 7% 5% 6% 6% 9% 10% 6% 7% 9% 10% 8% 8% 6% 7% 9% 11% 14% 8% 6% 7% 8% 10% 9% 9% 6% 6%
DEF I * O O* b b

Don't know 55 29 26 11 12 12 7 13 10 18 5 22 12 17 7 6 1 8 3 41 14 19 30 5 13 12 12 18
2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 5% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3%

IK * O * V

Net: There are aspects of lockdown I enjoyed 671 294 374 82 102 120 145 224 159 210 157 145 144 175 158 85 30 63 16 537 134 392 182 98 130 232 140 169
30% 26% 33% 24% 25% 31% 35% 32% 27% 32% 33% 28% 28% 31% 32% 28% 28% 33% 25% 29% 36% 32% 25% 33% 28% 30% 30% 30%

B DE DE I * * T W W

Net: There are no aspects of lockdown I enjoyed 351 180 169 52 56 50 63 129 93 98 77 83 87 87 70 39 19 32 16 300 51 184 120 46 81 123 67 79
16% 16% 15% 16% 14% 13% 15% 18% 15% 15% 16% 16% 17% 15% 14% 13% 18% 17% 26% 16% 14% 15% 17% 15% 18% 16% 14% 14%

F * OP*

Mean 3.57 3.69 3.44 3.76 3.66 3.38 3.44 3.59 3.67 3.44 3.55 3.62 3.64 3.53 3.44 3.52 3.69 3.67 3.98 3.61 3.33 3.48 3.73 3.52 3.68 3.53 3.56 3.53
C FG F J * O* U V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q9B. Looking at these effects from the coronavirus crisis, please could you rank them in order of how serious a problem you think each is for the country, where 1 is the most serious, and 5 is the least serious? - Summary
All Adults aged 16-75 in the UK

Q9B. Looking at these effects from the coronavirus crisis, please could 
you rank them in order of how serious a problem you think each is for 

the country, where 1 is the most serious, and 5 is the least serious?

Increased 
deaths as 
a direct 
result of 
catching 

coronavir
us

Increased 
mental 
health 
issues

The effect 
on the 

economy 
and jobs

The effect 
on 

children 
and their 
education

Increased 
deaths 
due to 
fewer 

healthcare 
resources 
to identify 
and treat 
medical 

conditions 
other than 
coronavir

us
Don’t 
know

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 2254 2254 2254 2254 2254 2254

Weighted base 2254 2254 2254 2254 2254 2254

1 1006 170 483 138 368 89
45% 8% 21% 6% 16% 4%
BCDEF F BDEF F BDF

2 417 307 391 239 810 -
19% 14% 17% 11% 36% -
BDF DF BDF F ABCDF

3 254 578 573 328 431 -
11% 26% 25% 15% 19% -
F ADEF ADEF AF ADF

4 249 581 399 590 346 -
11% 26% 18% 26% 15% -
F ACEF AF ACEF AF

5 239 529 318 870 209 -
11% 23% 14% 39% 9% -
F ACEF AEF ABCEF F

Don’t know 89 89 89 89 89 2165
4% 4% 4% 4% 4% 96%

ABCDE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q9B. Looking at these effects from the coronavirus crisis, please could you rank them in order of how serious a problem you think each is for the country, where 1 is the most serious, and 5 is the least serious? - Increased deaths as a direct result of catching coronavirus
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1 1006 471 528 146 167 153 225 315 270 305 198 234 257 229 218 137 50 83 31 836 170 543 331 132 202 358 198 248
45% 42% 47% 44% 40% 40% 54% 45% 45% 46% 41% 46% 49% 40% 44% 45% 47% 44% 50% 44% 46% 44% 46% 44% 44% 46% 43% 44%

DEFH N * *

2 417 196 219 70 67 61 74 144 109 120 100 88 90 115 98 51 21 35 8 343 74 228 138 51 87 138 100 93
19% 18% 19% 21% 16% 16% 18% 20% 18% 18% 21% 17% 17% 20% 20% 16% 20% 18% 14% 18% 20% 18% 19% 17% 19% 18% 22% 17%

* *

3 254 129 125 36 52 42 42 83 68 77 58 51 56 71 51 44 11 18 3 213 41 135 77 42 54 94 43 63
11% 12% 11% 11% 13% 11% 10% 12% 11% 12% 12% 10% 11% 12% 10% 14% 10% 10% 4% 11% 11% 11% 11% 14% 12% 12% 9% 11%

* *

4 249 143 103 38 63 52 37 59 70 72 55 51 57 75 48 30 9 14 15 216 32 145 73 30 51 76 49 72
11% 13% 9% 11% 15% 13% 9% 8% 12% 11% 11% 10% 11% 13% 10% 10% 8% 7% 24% 12% 9% 12% 10% 10% 11% 10% 11% 13%

C GH H * MNOPQR*

5 239 119 119 33 49 63 25 70 65 68 48 58 42 61 68 32 10 24 3 201 38 131 74 34 47 79 51 62
11% 11% 11% 10% 12% 16% 6% 10% 11% 10% 10% 11% 8% 11% 14% 10% 9% 13% 5% 11% 10% 11% 10% 11% 10% 10% 11% 11%

G DGH G M * *

Don’t know 89 52 37 11 16 16 12 35 17 19 23 30 21 18 13 15 6 15 2 71 18 48 29 13 20 27 19 23
4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 3% 5% 6% 8% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

IJ * MNO *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q9B. Looking at these effects from the coronavirus crisis, please could you rank them in order of how serious a problem you think each is for the country, where 1 is the most serious, and 5 is the least serious? - Increased mental health issues
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1 170 79 89 32 44 35 23 35 51 43 38 38 33 47 37 29 7 15 3 151 19 87 57 26 25 53 35 57
8% 7% 8% 9% 11% 9% 6% 5% 9% 6% 8% 7% 6% 8% 7% 9% 6% 8% 4% 8% 5% 7% 8% 8% 5% 7% 8% 10%

GH GH H * * Y

2 307 161 143 52 68 80 50 57 91 95 47 74 71 88 73 34 9 20 12 268 39 160 107 40 72 88 59 88
14% 14% 13% 16% 16% 21% 12% 8% 15% 14% 10% 14% 14% 15% 15% 11% 9% 11% 20% 14% 11% 13% 15% 13% 16% 11% 13% 16%

H H GH H K * * Z Z

3 578 245 331 87 121 87 101 183 158 153 123 144 125 149 122 79 28 54 19 476 102 314 192 72 116 218 115 129
26% 22% 29% 26% 29% 22% 24% 26% 26% 23% 25% 28% 24% 26% 25% 26% 27% 29% 30% 25% 27% 25% 27% 24% 25% 28% 25% 23%

B F * *

4 581 282 297 79 89 98 120 196 138 193 133 117 147 141 135 79 28 40 11 477 104 318 189 75 115 215 129 123
26% 25% 26% 24% 22% 25% 29% 28% 23% 29% 28% 23% 28% 25% 27% 26% 26% 21% 17% 25% 28% 26% 26% 25% 25% 28% 28% 22%

E E IL * * b b

5 529 291 233 73 76 71 110 200 144 157 118 109 126 126 116 72 28 44 16 438 90 304 148 76 114 171 102 142
23% 26% 21% 22% 18% 18% 27% 28% 24% 24% 25% 21% 24% 22% 23% 23% 26% 23% 26% 23% 24% 25% 21% 25% 25% 22% 22% 25%

C EF DEF * * W

Don’t know 89 52 37 11 16 16 12 35 17 19 23 30 21 18 13 15 6 15 2 71 18 48 29 13 20 27 19 23
4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 3% 5% 6% 8% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

IJ * MNO *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q9B. Looking at these effects from the coronavirus crisis, please could you rank them in order of how serious a problem you think each is for the country, where 1 is the most serious, and 5 is the least serious? - The effect on the economy and jobs
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1 483 256 225 46 88 106 84 160 135 165 101 83 100 138 120 60 20 32 13 398 85 272 136 75 114 163 108 98
21% 23% 20% 14% 21% 27% 20% 23% 22% 25% 21% 16% 19% 24% 24% 19% 18% 17% 20% 21% 23% 22% 19% 25% 25% 21% 23% 17%

D DG D D L L * * b b

2 391 190 199 62 70 54 61 145 108 124 87 72 80 93 97 56 25 29 11 325 67 218 122 51 80 147 70 94
17% 17% 18% 19% 17% 14% 15% 20% 18% 19% 18% 14% 15% 16% 20% 18% 23% 16% 18% 17% 18% 18% 17% 17% 17% 19% 15% 17%

FG L * *

3 573 285 284 79 96 94 123 181 157 169 135 113 156 142 111 85 20 42 18 476 97 314 196 63 111 195 125 142
25% 26% 25% 24% 23% 24% 30% 26% 26% 26% 28% 22% 30% 25% 22% 27% 19% 22% 29% 25% 26% 26% 27% 21% 24% 25% 27% 25%

OQ * *

4 399 157 239 71 77 58 85 107 91 99 85 124 87 102 91 43 17 43 16 343 56 217 133 49 80 134 69 116
18% 14% 21% 21% 19% 15% 21% 15% 15% 15% 18% 24% 17% 18% 18% 14% 16% 23% 25% 18% 15% 18% 18% 16% 17% 17% 15% 21%

B FH H IJK * P P* a

5 318 170 147 64 66 58 51 78 91 85 51 90 79 77 64 50 19 26 3 267 51 161 106 51 56 106 68 87
14% 15% 13% 19% 16% 15% 12% 11% 15% 13% 11% 18% 15% 14% 13% 16% 18% 14% 5% 14% 14% 13% 15% 17% 12% 14% 15% 16%

GH H JK S S S* *

Don’t know 89 52 37 11 16 16 12 35 17 19 23 30 21 18 13 15 6 15 2 71 18 48 29 13 20 27 19 23
4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 3% 5% 6% 8% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

IJ * MNO *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q9B. Looking at these effects from the coronavirus crisis, please could you rank them in order of how serious a problem you think each is for the country, where 1 is the most serious, and 5 is the least serious? - The effect on children and their education
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1 138 83 53 36 35 26 11 30 32 36 33 37 33 42 28 14 6 10 5 123 15 81 47 9 22 46 28 42
6% 7% 5% 11% 8% 7% 3% 4% 5% 5% 7% 7% 6% 7% 6% 5% 5% 5% 8% 7% 4% 7% 7% 3% 5% 6% 6% 8%

C GH GH G * * X X

2 239 126 112 33 54 42 37 72 61 70 55 53 50 65 55 32 14 19 4 208 31 129 66 43 52 60 46 81
11% 11% 10% 10% 13% 11% 9% 10% 10% 11% 11% 10% 10% 11% 11% 10% 13% 10% 7% 11% 8% 10% 9% 14% 11% 8% 10% 14%

* * W Z

3 328 181 147 49 47 77 69 87 90 93 56 89 81 69 83 39 24 21 12 268 60 206 77 46 54 103 69 102
15% 16% 13% 15% 11% 20% 17% 12% 15% 14% 12% 17% 15% 12% 17% 13% 22% 11% 19% 14% 16% 17% 11% 15% 12% 13% 15% 18%

C EH E K N NPR* * W YZ

4 590 300 286 87 105 88 98 211 178 173 115 123 133 145 131 89 26 54 11 484 105 311 195 84 125 199 122 143
26% 27% 25% 26% 26% 23% 24% 30% 30% 26% 24% 24% 26% 26% 26% 29% 24% 29% 17% 26% 28% 25% 27% 28% 27% 26% 27% 25%

FG L * *

5 870 368 496 118 156 137 188 271 222 269 200 179 205 230 186 120 31 70 29 726 144 456 307 107 189 336 175 171
39% 33% 44% 35% 38% 35% 45% 38% 37% 41% 42% 35% 39% 40% 38% 39% 29% 37% 47% 39% 39% 37% 43% 35% 41% 44% 38% 30%

B DEFH Q * Q* V b b b

Don’t know 89 52 37 11 16 16 12 35 17 19 23 30 21 18 13 15 6 15 2 71 18 48 29 13 20 27 19 23
4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 3% 5% 6% 8% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

IJ * MNO *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q9B. Looking at these effects from the coronavirus crisis, please could you rank them in order of how serious a problem you think each is for the country, where 1 is the most serious, and 5 is the least serious? - Increased deaths due to fewer healthcare resources to identify and treat medical conditions other than coronavirus
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1 368 168 199 64 63 50 61 130 95 93 88 91 78 96 79 53 19 33 10 302 66 199 121 48 79 124 72 92
16% 15% 18% 19% 15% 13% 15% 18% 16% 14% 18% 18% 15% 17% 16% 17% 17% 18% 15% 16% 18% 16% 17% 16% 17% 16% 16% 16%

F F * *

2 810 385 420 106 139 132 181 253 213 231 171 195 211 191 160 121 31 71 25 666 145 448 259 103 150 312 166 183
36% 35% 37% 32% 34% 34% 44% 36% 36% 35% 35% 38% 40% 34% 32% 39% 29% 37% 39% 35% 39% 36% 36% 34% 32% 40% 36% 33%

DEFH NOQ * * Yb

3 431 218 207 72 82 70 70 138 109 150 87 85 85 120 116 47 17 38 9 377 55 214 151 66 107 135 87 102
19% 20% 18% 21% 20% 18% 17% 20% 18% 23% 18% 17% 16% 21% 23% 15% 16% 20% 15% 20% 15% 17% 21% 22% 23% 17% 19% 18%

IL MP * * U Z

4 346 176 169 47 63 75 63 98 105 104 71 66 77 87 78 52 21 22 8 288 58 192 103 51 70 121 71 84
15% 16% 15% 14% 15% 20% 15% 14% 17% 16% 15% 13% 15% 15% 16% 17% 20% 12% 13% 15% 16% 16% 14% 17% 15% 16% 15% 15%

H L * *

5 209 111 99 35 51 42 29 52 60 63 42 45 51 57 50 20 13 10 9 177 32 130 58 21 36 53 44 77
9% 10% 9% 10% 12% 11% 7% 7% 10% 9% 9% 9% 10% 10% 10% 6% 12% 5% 14% 9% 9% 11% 8% 7% 8% 7% 10% 14%

GH * R* YZ

Don’t know 89 52 37 11 16 16 12 35 17 19 23 30 21 18 13 15 6 15 2 71 18 48 29 13 20 27 19 23
4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 3% 5% 6% 8% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

IJ * MNO *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q20B. If a mobile phone app is released by the Government to trace potential contacts you may have with people who have been diagnosed with coronavirus, how confident, if at all, would you feel about…? - Your ability to download the app
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Very confident (3) 978 531 441 152 213 195 189 229 304 305 189 180 214 244 236 135 48 76 25 821 156 535 328 115 202 325 194 257
43% 48% 39% 46% 52% 50% 45% 32% 51% 46% 39% 35% 41% 43% 48% 44% 45% 40% 39% 44% 42% 43% 45% 38% 44% 42% 42% 46%

C H H H H KL L M * * X

Fairly confident (2) 704 323 380 114 124 113 130 224 179 200 162 164 167 178 136 107 38 56 21 587 117 374 235 96 135 235 149 185
31% 29% 34% 34% 30% 29% 31% 32% 30% 30% 34% 32% 32% 31% 28% 35% 35% 30% 34% 31% 31% 30% 32% 32% 29% 30% 32% 33%

B * *

Not very confident (1) 214 88 124 36 31 31 35 82 52 61 46 54 55 59 40 29 4 21 7 187 27 119 60 35 43 75 46 51
10% 8% 11% 11% 7% 8% 8% 12% 9% 9% 10% 11% 10% 10% 8% 9% 4% 11% 11% 10% 7% 10% 8% 12% 9% 10% 10% 9%

B E * *

Not at all confident (0) 160 72 86 17 20 24 26 73 34 36 39 51 31 37 42 18 7 19 5 128 32 93 47 20 43 53 32 32
7% 6% 8% 5% 5% 6% 6% 10% 6% 6% 8% 10% 6% 7% 8% 6% 7% 10% 8% 7% 9% 8% 6% 7% 9% 7% 7% 6%

DEFG IJ * *

I don’t have a mobile phone 92 49 42 2 13 6 11 59 20 25 28 19 24 25 22 10 6 6 - 76 16 62 14 16 19 48 16 9
4% 4% 4% 1% 3% 2% 3% 8% 3% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 3% - 4% 4% 5% 2% 5% 4% 6% 4% 2%

D DEFG * * W W b b

Don’t know 106 47 59 13 12 17 25 39 10 34 18 45 31 26 19 11 3 10 5 81 25 47 39 19 20 37 22 27
5% 4% 5% 4% 3% 4% 6% 6% 2% 5% 4% 9% 6% 5% 4% 3% 3% 6% 8% 4% 7% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 5%

E I IJK * *

Net T2B: Confident 1682 854 820 266 337 308 319 453 483 504 351 343 382 422 373 241 86 132 46 1409 273 908 563 211 337 559 343 443
75% 77% 73% 80% 82% 80% 77% 64% 81% 76% 73% 67% 73% 74% 75% 78% 81% 70% 73% 75% 73% 74% 78% 70% 73% 72% 75% 79%

C H H H H KL L * * X YZ

Net B2B: Not confident 374 160 210 53 51 55 61 155 87 98 85 105 86 96 81 47 12 40 12 315 59 213 106 55 85 128 78 83
17% 14% 19% 16% 12% 14% 15% 22% 14% 15% 18% 21% 16% 17% 16% 15% 11% 21% 19% 17% 16% 17% 15% 18% 18% 17% 17% 15%

B DEFG IJ * Q *

Net Diff. 1308 694 610 213 286 253 258 297 397 407 266 238 296 326 291 195 75 92 33 1093 214 696 456 156 252 431 265 360
58% 63% 54% 64% 69% 66% 62% 42% 66% 62% 55% 47% 57% 57% 59% 63% 70% 49% 53% 58% 57% 57% 63% 52% 55% 56% 58% 64%

Mean 2.22 2.30 2.14 2.26 2.37 2.32 2.27 2.00 2.32 2.28 2.15 2.05 2.21 2.21 2.25 2.24 2.30 2.09 2.13 2.22 2.20 2.20 2.26 2.15 2.18 2.21 2.20 2.27
C H H H H KL L * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q20B. If a mobile phone app is released by the Government to trace potential contacts you may have with people who have been diagnosed with coronavirus, how confident, if at all, would you feel about…? - Your ability to operate the app
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Very confident (3) 833 439 387 128 180 176 164 185 251 261 168 153 189 201 200 119 40 63 20 697 136 459 284 90 160 274 185 214
37% 40% 34% 38% 44% 46% 39% 26% 42% 40% 35% 30% 36% 35% 40% 38% 38% 33% 32% 37% 36% 37% 39% 30% 35% 35% 40% 38%

C H H H H L L * * X X

Fairly confident (2) 795 387 406 131 153 123 147 242 218 233 167 177 185 201 161 112 44 70 23 669 127 413 275 107 166 266 135 227
35% 35% 36% 39% 37% 32% 35% 34% 36% 35% 35% 35% 35% 35% 32% 36% 41% 37% 37% 36% 34% 34% 38% 36% 36% 35% 29% 41%

* * Za

Not very confident (1) 244 111 133 35 43 39 32 95 59 73 50 62 43 68 61 34 8 19 12 213 31 152 57 35 47 90 51 57
11% 10% 12% 11% 10% 10% 8% 13% 10% 11% 10% 12% 8% 12% 12% 11% 8% 10% 19% 11% 8% 12% 8% 12% 10% 12% 11% 10%

G * M* W

Not at all confident (0) 156 76 77 20 12 21 34 69 35 32 40 48 33 37 37 20 4 18 7 127 29 92 35 29 39 49 36 32
7% 7% 7% 6% 3% 5% 8% 10% 6% 5% 8% 9% 6% 6% 8% 7% 3% 9% 11% 7% 8% 8% 5% 9% 8% 6% 8% 6%

E EF J IJ * * W W

I don’t have a mobile phone 95 48 46 9 9 5 8 64 21 23 28 23 24 25 19 14 4 8 - 77 18 58 19 17 22 45 19 8
4% 4% 4% 3% 2% 1% 2% 9% 4% 3% 6% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% - 4% 5% 5% 3% 6% 5% 6% 4% 1%

DEFG * * W W b b b

Don’t know 131 49 81 11 16 22 31 52 15 38 29 49 48 37 17 10 7 12 1 98 33 56 52 23 28 47 33 23
6% 4% 7% 3% 4% 6% 7% 7% 2% 6% 6% 10% 9% 6% 3% 3% 6% 6% 2% 5% 9% 5% 7% 8% 6% 6% 7% 4%

B DE DE I I IJ OP O * * T V b

Net T2B: Confident 1628 826 794 259 334 299 310 427 469 495 335 330 374 403 361 230 84 133 43 1365 263 872 559 197 327 540 320 442
72% 74% 70% 77% 81% 77% 75% 60% 78% 75% 69% 64% 72% 71% 73% 75% 78% 70% 69% 73% 70% 71% 77% 65% 71% 70% 70% 79%

C H H H H KL L * * VX YZa

Net B2B: Not confident 400 187 210 55 55 60 66 164 94 105 91 110 76 105 98 54 12 36 18 340 60 244 92 64 85 139 87 88
18% 17% 19% 17% 13% 16% 16% 23% 16% 16% 19% 21% 15% 18% 20% 18% 11% 19% 29% 18% 16% 20% 13% 21% 18% 18% 19% 16%

DEFG IJ M * MQ* W W

Net Diff. 1228 639 584 203 279 239 244 263 375 389 244 220 298 298 262 176 72 97 25 1025 203 628 467 133 241 401 233 353
54% 58% 52% 61% 68% 62% 59% 37% 63% 59% 51% 43% 57% 52% 53% 57% 67% 51% 40% 54% 54% 51% 65% 44% 52% 52% 51% 63%

Mean 2.14 2.17 2.10 2.17 2.29 2.27 2.17 1.92 2.22 2.21 2.09 1.99 2.18 2.12 2.14 2.15 2.25 2.05 1.92 2.13 2.15 2.11 2.24 1.99 2.09 2.13 2.15 2.18
H H H H L L S* * VX

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q20B. If a mobile phone app is released by the Government to trace potential contacts you may have with people who have been diagnosed with coronavirus, how confident, if at all, would you feel about…? - The government’s protection of your and other peoples’ data
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Very confident (3) 215 133 81 36 61 39 28 51 68 67 43 36 58 48 66 29 4 7 2 187 28 134 61 20 39 59 61 56
10% 12% 7% 11% 15% 10% 7% 7% 11% 10% 9% 7% 11% 8% 13% 9% 4% 4% 4% 10% 8% 11% 8% 7% 9% 8% 13% 10%

C GH L QR NQR R * * YZ

Fairly confident (2) 670 321 349 122 122 95 126 205 182 195 151 142 148 178 155 89 34 49 17 555 115 377 215 79 115 227 129 199
30% 29% 31% 36% 30% 25% 30% 29% 30% 29% 31% 28% 28% 31% 31% 29% 31% 26% 28% 30% 31% 31% 30% 26% 25% 29% 28% 36%

FH * * YZa

Not very confident (1) 663 322 335 107 120 121 124 192 180 197 146 139 137 180 131 99 33 59 24 558 105 342 220 101 157 210 133 164
29% 29% 30% 32% 29% 31% 30% 27% 30% 30% 30% 27% 26% 32% 26% 32% 31% 31% 38% 30% 28% 28% 31% 33% 34% 27% 29% 29%

* * Z

Not at all confident (0) 520 263 253 53 90 102 111 164 140 144 96 139 119 117 111 69 31 61 12 425 95 270 178 73 120 196 102 102
23% 24% 22% 16% 22% 26% 27% 23% 23% 22% 20% 27% 23% 21% 22% 22% 29% 32% 19% 23% 25% 22% 25% 24% 26% 25% 22% 18%

D D D JK * MNOP * b b

I don’t have a mobile phone 58 25 33 - 6 4 7 42 10 13 25 11 16 18 13 4 3 4 - 49 9 41 8 10 10 31 13 4
3% 2% 3% - 1% 1% 2% 6% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 2% - 3% 2% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 1%

D D DEFG IJL * * W W b b

Don’t know 127 46 80 16 14 25 20 52 19 44 20 44 44 28 18 19 2 8 7 105 22 68 40 20 20 49 22 35
6% 4% 7% 5% 3% 6% 5% 7% 3% 7% 4% 9% 8% 5% 4% 6% 2% 4% 12% 6% 6% 5% 6% 6% 4% 6% 5% 6%

B E I IK NOQ * OQ*

Net T2B: Confident 886 453 430 158 183 135 154 256 250 262 195 178 206 226 222 118 38 56 20 742 143 511 276 99 154 286 190 256
39% 41% 38% 47% 44% 35% 37% 36% 42% 40% 40% 35% 39% 40% 45% 38% 35% 30% 32% 39% 38% 42% 38% 33% 33% 37% 41% 46%

FGH FH L R R R * * X Y YZ

Net B2B: Not confident 1183 586 587 160 210 223 234 356 321 342 243 278 256 297 242 168 64 120 36 984 199 611 398 173 277 405 235 266
52% 53% 52% 48% 51% 58% 56% 50% 53% 52% 50% 54% 49% 52% 49% 54% 60% 64% 57% 52% 53% 50% 55% 57% 60% 53% 51% 47%

DH D * MNO * V V Zab

Net Diff. -298 -132 -157 -2 -27 -88 -80 -100 -70 -79 -48 -100 -50 -71 -20 -50 -27 -64 -16 -241 -56 -101 -123 -74 -122 -119 -45 -11
-13% -12% -14% -1% -7% -23% -19% -14% -12% -12% -10% -19% -9% -12% -4% -16% -25% -34% -25% -13% -15% -8% -17% -25% -26% -15% -10% -2%

Mean 1.28 1.31 1.25 1.44 1.39 1.20 1.18 1.23 1.31 1.31 1.32 1.17 1.31 1.30 1.38 1.27 1.10 1.01 1.18 1.29 1.22 1.33 1.24 1.17 1.17 1.22 1.35 1.40
FGH FGH L L R R QR R * * X Y YZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q20B. If a mobile phone app is released by the Government to trace potential contacts you may have with people who have been diagnosed with coronavirus, how confident, if at all, would you feel about…? - The ability of such an app to limit the spread of coronavirus
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Very confident (3) 233 143 90 45 70 42 29 47 74 54 59 47 43 71 51 39 13 13 5 201 32 139 76 18 39 76 53 65
10% 13% 8% 13% 17% 11% 7% 7% 12% 8% 12% 9% 8% 12% 10% 13% 12% 7% 7% 11% 9% 11% 11% 6% 8% 10% 12% 12%

C GH FGH H J MR * * X X

Fairly confident (2) 714 365 345 123 145 111 122 213 217 207 150 140 164 191 168 89 34 47 22 600 114 395 227 92 136 228 150 200
32% 33% 30% 37% 35% 29% 29% 30% 36% 31% 31% 27% 31% 34% 34% 29% 32% 25% 35% 32% 31% 32% 31% 31% 30% 30% 33% 36%

FGH L R R * * Z

Not very confident (1) 696 320 373 91 116 112 153 224 185 230 125 156 146 164 152 112 34 69 19 580 116 373 223 101 153 250 148 145
31% 29% 33% 27% 28% 29% 37% 32% 31% 35% 26% 30% 28% 29% 31% 36% 32% 36% 31% 31% 31% 30% 31% 33% 33% 32% 32% 26%

DEF K MN * * b b b

Not at all confident (0) 339 162 172 45 59 76 65 95 83 89 75 91 91 77 70 35 16 40 11 275 64 176 121 42 75 119 56 88
15% 15% 15% 13% 14% 20% 16% 13% 14% 14% 16% 18% 17% 14% 14% 11% 15% 21% 17% 15% 17% 14% 17% 14% 16% 15% 12% 16%

DH P * NOP *

I don’t have a mobile phone 66 36 30 10 3 5 5 43 16 18 19 13 21 10 13 10 3 8 2 55 11 44 10 12 13 34 11 8
3% 3% 3% 3% 1% 1% 1% 6% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 4% 2% 1%

E DEFG * * W W b

Don’t know 205 84 121 21 19 40 41 84 25 62 53 65 59 57 41 23 7 14 5 169 36 104 65 37 45 65 42 54
9% 8% 11% 6% 5% 10% 10% 12% 4% 9% 11% 13% 11% 10% 8% 8% 7% 7% 7% 9% 10% 8% 9% 12% 10% 8% 9% 10%

B E E DE I I I * *

Net T2B: Confident 947 508 435 167 215 154 151 260 291 261 209 187 206 261 219 128 47 60 26 801 146 534 303 110 175 303 204 265
42% 46% 38% 50% 52% 40% 36% 37% 49% 40% 43% 36% 39% 46% 44% 41% 44% 32% 42% 43% 39% 43% 42% 37% 38% 39% 44% 47%

C FGH FGH JL R R R * * YZ

Net B2B: Not confident 1035 482 545 136 175 187 218 319 268 319 201 247 237 241 221 147 50 108 30 855 180 549 343 143 228 369 204 234
46% 43% 48% 41% 42% 48% 53% 45% 45% 48% 42% 48% 45% 42% 45% 48% 47% 57% 48% 45% 48% 45% 48% 47% 49% 48% 44% 42%

B D DEH * MNO * b b

Net Diff. -88 25 -110 32 40 -33 -66 -59 23 -58 8 -61 -31 21 -2 -19 -4 -49 -4 -54 -34 -15 -40 -32 -53 -66 * 31
-4% 2% -10% 9% 10% -9% -16% -8% 4% -9% 2% -12% -6% 4% * -6% -3% -26% -6% -3% -9% -1% -6% -11% -11% -9% * 6%

Mean 1.42 1.49 1.36 1.55 1.58 1.35 1.31 1.37 1.50 1.39 1.47 1.33 1.36 1.51 1.46 1.48 1.44 1.19 1.36 1.44 1.35 1.46 1.40 1.34 1.35 1.39 1.49 1.48
C FGH FGH JL MR R R * * Y Y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q21B. If a mobile phone tracing app alerted you that someone you had been in contact with in the past two days had developed symptoms of coronavirus, and asked you to self-isolate for 7 days, how likely, if at all, are you to comply with that recommendation in full?
All Adults aged 16-75 in the UK - Sample A

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 1127 564 556 169 215 186 211 346 345 393 155 234 250 297 244 150 48 100 38 930 197 625 373 129 219 385 234 289

Weighted base 1140 563 570 163 214 184 209 370 309 317 259 254 250 301 249 152 51 98 40 938 202 637 361 142 208 398 236 298

Very likely 601 295 302 67 105 84 114 231 165 163 145 129 135 165 142 75 17 47 20 487 114 346 165 90 113 229 113 146
53% 52% 53% 41% 49% 46% 55% 62% 53% 51% 56% 51% 54% 55% 57% 49% 34% 48% 51% 52% 56% 54% 46% 64% 54% 57% 48% 49%

D DEF Q Q Q * * * W W a

Fairly likely 297 139 157 55 65 59 56 62 86 78 71 61 56 85 62 42 22 19 11 246 51 162 107 28 50 91 61 94
26% 25% 28% 34% 30% 32% 27% 17% 28% 25% 28% 24% 22% 28% 25% 28% 44% 20% 27% 26% 25% 25% 30% 20% 24% 23% 26% 32%

H H H H MNOR* * * X Z

Not very likely 89 50 38 22 29 14 10 13 28 26 10 24 16 15 19 19 6 10 4 77 12 48 35 6 16 30 17 26
8% 9% 7% 13% 14% 8% 5% 4% 9% 8% 4% 10% 6% 5% 8% 13% 11% 10% 10% 8% 6% 7% 10% 4% 8% 7% 7% 9%

GH GH H K MN * * *

Not at all likely 44 25 19 9 5 6 14 10 8 15 9 12 11 10 8 5 - 8 2 39 5 26 17 2 5 7 19 14
4% 4% 3% 6% 2% 4% 7% 3% 2% 5% 4% 5% 4% 3% 3% 3% - 9% 4% 4% 3% 4% 5% 1% 2% 2% 8% 5%

H * N* * YZ Z

I don’t have a mobile phone 43 25 17 3 1 3 5 32 10 10 11 13 12 13 5 5 2 6 - 31 12 26 10 7 11 20 8 4
4% 4% 3% 2% * 1% 2% 9% 3% 3% 4% 5% 5% 4% 2% 4% 4% 6% - 3% 6% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 1%

DEFG * * * b b

Don’t know 66 30 36 8 9 17 10 23 13 25 13 14 20 13 12 6 4 8 3 58 8 30 27 9 13 22 17 14
6% 5% 6% 5% 4% 9% 5% 6% 4% 8% 5% 6% 8% 4% 5% 4% 7% 8% 8% 6% 4% 5% 7% 7% 6% 5% 7% 5%

I * * *

Net T2B: Likely 898 434 459 122 170 144 170 292 251 241 216 190 191 250 204 117 39 66 31 733 165 508 272 118 163 320 175 241
79% 77% 81% 74% 79% 78% 82% 79% 81% 76% 83% 75% 76% 83% 82% 77% 77% 67% 78% 78% 82% 80% 76% 83% 78% 80% 74% 81%

R R * * *

Net B2B: Not likely 133 74 57 31 34 21 24 23 35 41 20 37 27 25 28 24 6 18 6 116 17 73 52 8 20 37 36 40
12% 13% 10% 19% 16% 11% 11% 6% 11% 13% 8% 14% 11% 8% 11% 16% 11% 18% 14% 12% 8% 12% 14% 5% 10% 9% 15% 13%

GH H H K N * N* * X Z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q21B. If a mobile phone tracing app alerted you that someone you had been in contact with in the past two days had developed symptoms of coronavirus, and asked you to self-isolate for 14 days, how likely, if at all, are you to comply with that recommendation in full?
All Adults aged 16-75 in the UK - Sample B

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 1127 555 566 183 203 202 221 318 330 426 138 233 270 272 254 157 61 91 22 959 168 586 391 150 270 370 223 264

Weighted base 1114 547 561 171 198 202 206 337 290 344 222 258 273 269 246 157 57 91 23 943 171 593 361 160 254 373 224 263

Very likely 580 269 307 84 90 108 110 187 143 197 117 123 151 148 121 75 32 40 14 468 112 307 184 89 134 213 112 121
52% 49% 55% 49% 46% 53% 53% 56% 49% 57% 53% 48% 55% 55% 49% 48% 56% 44% 61% 50% 65% 52% 51% 56% 53% 57% 50% 46%

E IL * * ** T b

Fairly likely 300 156 144 53 65 60 56 66 98 83 58 61 71 73 56 50 15 32 4 269 30 164 97 39 62 86 65 87
27% 28% 26% 31% 33% 29% 27% 20% 34% 24% 26% 24% 26% 27% 23% 32% 26% 35% 18% 29% 18% 28% 27% 24% 24% 23% 29% 33%

H H H JL * O* ** U YZ

Not very likely 92 50 39 19 27 16 10 20 26 25 12 28 18 12 30 15 5 11 1 83 9 52 31 9 16 23 24 28
8% 9% 7% 11% 13% 8% 5% 6% 9% 7% 6% 11% 7% 5% 12% 10% 9% 12% 4% 9% 5% 9% 9% 5% 6% 6% 11% 11%

G GH MN * N* **

Not at all likely 42 22 19 6 9 10 8 10 9 9 9 15 13 7 13 4 2 2 1 39 3 25 15 3 9 12 9 13
4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 2% 4% 6% 5% 3% 5% 3% 3% 2% 6% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 5%

J * * **

I don’t have a mobile phone 29 13 16 1 * 2 5 21 4 9 11 5 9 7 8 2 1 2 - 23 6 19 5 5 8 16 5 1
3% 2% 3% 1% * 1% 2% 6% 1% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 2% - 2% 3% 3% 1% 3% 3% 4% 2% 1%

DEFG I * * ** b b

Don’t know 71 37 34 8 7 7 18 32 9 21 15 26 10 22 20 11 2 4 2 60 11 26 29 16 25 24 9 13
6% 7% 6% 5% 4% 3% 9% 10% 3% 6% 7% 10% 4% 8% 8% 7% 4% 5% 11% 6% 7% 4% 8% 10% 10% 6% 4% 5%

F EF I M M * * ** V V ab

Net T2B: Likely 879 425 452 137 156 167 166 253 241 279 175 184 222 220 176 125 46 71 18 737 142 471 281 128 196 299 177 207
79% 78% 81% 80% 79% 83% 81% 75% 83% 81% 79% 71% 82% 82% 72% 80% 82% 78% 79% 78% 83% 79% 78% 80% 77% 80% 79% 79%

L L O O * * **

Net B2B: Not likely 134 73 59 25 35 26 18 30 36 34 21 43 31 20 42 19 7 13 2 122 12 77 46 11 25 35 32 41
12% 13% 10% 15% 18% 13% 9% 9% 12% 10% 10% 17% 11% 7% 17% 12% 12% 15% 10% 13% 7% 13% 13% 7% 10% 9% 14% 16%

GH J N * * ** U Z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Summary
All Adults aged 16-75 in the UK

Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the 
spread of coronavirus?

Hand 
washing 

more 
often, for 

20 
seconds

Covering 
your 

mouth 
when you 

cough

Staying 2 
metres 
away 
from 
other 

people 
when 

outside 
your 
home

Wearing a 
face mask 

or 
covering

Wearing 
gloves 
when 

outside 
your 
home

Avoiding 
public 

transport

Using 
public 

transport 
at non-
peak 
times

Changing 
or 

washing 
your 

clothes 
when you 

return 
home

Washing 
or 

disinfectin
g items 

you bring 
into your 

home

Not 
leaving 

my home 
for 

several 
days in a 

row
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Unweighted base 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254

Weighted base 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254

Yes 2025 2005 2081 863 705 1854 572 862 1236 1702
90% 89% 92% 38% 31% 82% 25% 38% 55% 76%

DEFGHIJ DEFGHIJ ABDEFGHIJ EG G DEGHIJ EG DEGH DEGHI

No 187 183 113 1302 1458 312 1352 1291 952 494
8% 8% 5% 58% 65% 14% 60% 57% 42% 22%
C C ABCFIJ ABCDFGHIJ ABC ABCFIJ ABCFIJ ABCFJ ABCF

Don’t know 42 66 60 90 91 88 331 100 66 58
2% 3% 3% 4% 4% 4% 15% 4% 3% 3%

A A ABCIJ ABCIJ ABCJ ABCDEFHIJ ABCIJ A

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Hand washing more often, for 20 seconds
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 2025 965 1049 281 369 341 379 654 525 600 440 460 462 517 449 275 97 169 56 1675 350 1126 625 274 400 712 408 505
90% 87% 93% 84% 90% 88% 91% 93% 87% 91% 91% 90% 88% 91% 91% 89% 91% 89% 89% 89% 94% 91% 87% 91% 87% 92% 89% 90%

B D D DF I * * T W Y

No 187 119 66 39 37 40 28 43 68 45 32 42 50 42 35 29 10 14 7 171 16 89 76 22 52 49 40 46
8% 11% 6% 12% 9% 10% 7% 6% 11% 7% 7% 8% 10% 7% 7% 9% 9% 8% 11% 9% 4% 7% 11% 7% 11% 6% 9% 8%

C GH H JK * * U V Z

Don’t know 42 26 16 14 7 5 8 9 7 15 9 10 10 10 11 5 - 6 - 34 8 16 20 5 9 10 12 10
2% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% - 3% - 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2%

FH * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Covering your mouth when you cough
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 2005 972 1022 279 364 339 376 647 526 593 426 460 465 508 439 277 92 167 56 1668 337 1101 627 277 403 699 408 495
89% 88% 90% 84% 88% 88% 91% 92% 88% 90% 89% 90% 89% 89% 89% 90% 86% 88% 90% 89% 90% 89% 87% 92% 87% 91% 89% 88%

D D * * W

No 183 101 80 33 40 36 32 43 55 49 40 39 43 43 44 20 12 17 5 160 23 102 59 21 41 53 41 48
8% 9% 7% 10% 10% 9% 8% 6% 9% 7% 8% 8% 8% 8% 9% 7% 11% 9% 8% 8% 6% 8% 8% 7% 9% 7% 9% 9%

H * *

Don’t know 66 37 29 22 10 11 8 16 18 19 15 14 14 18 12 12 3 5 2 53 13 27 36 4 18 19 11 18
3% 3% 3% 7% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 1% 4% 3% 2% 3%

EFGH * * VX

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Staying 2 metres away from other people when outside your home
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 2081 989 1079 271 374 359 397 679 546 631 433 471 482 532 460 273 99 174 60 1721 360 1150 644 287 433 723 415 509
92% 89% 95% 81% 91% 93% 96% 96% 91% 96% 90% 92% 92% 93% 93% 89% 93% 92% 96% 92% 96% 93% 89% 95% 94% 94% 90% 91%

B D D DE DEF IKL P P * * T W W

No 113 81 33 41 26 21 10 16 39 18 33 23 28 26 23 20 4 9 3 104 9 57 51 5 20 24 32 37
5% 7% 3% 12% 6% 5% 2% 2% 7% 3% 7% 5% 5% 5% 5% 7% 4% 5% 4% 6% 2% 5% 7% 2% 4% 3% 7% 7%

C EFGH GH GH J J * * U X VX Z Z

Don’t know 60 40 20 22 13 6 8 11 15 12 16 18 13 11 12 15 3 6 - 55 5 23 28 9 8 24 12 16
3% 4% 2% 7% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 5% 3% 3% - 3% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3%

C EFGH N * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Wearing a face mask or covering
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 863 414 441 162 222 126 148 205 260 244 192 167 178 196 184 166 38 78 22 737 126 474 284 104 162 281 180 240
38% 37% 39% 49% 54% 33% 36% 29% 43% 37% 40% 33% 34% 34% 37% 54% 36% 41% 35% 39% 34% 39% 39% 35% 35% 36% 39% 43%

FGH FGH H JL MNOQRS * * YZ

No 1302 645 652 148 180 251 247 477 317 395 272 319 325 348 296 126 68 99 40 1069 233 718 400 184 280 462 260 300
58% 58% 58% 44% 44% 65% 60% 68% 53% 60% 56% 62% 62% 61% 60% 41% 63% 53% 64% 57% 62% 58% 55% 61% 61% 60% 57% 53%

DE DE DEG I I PR P P P* P P* b b

Don’t know 90 51 37 25 11 10 20 25 22 22 18 27 19 25 15 17 1 12 1 75 15 38 38 14 20 29 20 21
4% 5% 3% 7% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 1% 6% 1% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 4%

EFH * Q * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Wearing gloves when outside your home
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 705 334 367 148 154 78 108 217 211 184 152 158 169 164 142 125 31 57 17 586 119 402 213 90 115 251 140 198
31% 30% 32% 44% 37% 20% 26% 31% 35% 28% 32% 31% 32% 29% 29% 41% 29% 30% 28% 31% 32% 33% 30% 30% 25% 33% 31% 35%

FGH FGH F J MNOQR * * Y Y

No 1458 731 718 162 249 297 292 458 369 453 307 329 329 383 343 169 72 122 41 1219 239 789 470 199 323 487 305 343
65% 66% 63% 48% 60% 77% 70% 65% 62% 69% 64% 64% 63% 67% 69% 55% 67% 64% 65% 65% 64% 64% 65% 66% 70% 63% 66% 61%

D DEH DE D I P P P P* * Zb

Don’t know 91 46 45 24 10 11 15 31 20 24 22 25 25 23 11 14 5 10 4 76 15 39 39 13 24 33 14 20
4% 4% 4% 7% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 5% 4% 2% 5% 5% 5% 7% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 4%

EFG O * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Avoiding public transport
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 1854 903 941 265 349 311 335 595 489 550 407 408 422 476 409 253 93 149 52 1538 316 1030 574 250 375 636 380 463
82% 81% 83% 79% 85% 80% 81% 84% 82% 83% 84% 80% 81% 84% 83% 82% 87% 79% 83% 82% 85% 84% 80% 83% 81% 82% 83% 83%

* * W

No 312 169 141 52 58 59 61 82 92 82 60 78 77 71 69 41 13 32 9 270 42 155 118 39 69 100 64 79
14% 15% 12% 16% 14% 15% 15% 12% 15% 12% 13% 15% 15% 12% 14% 13% 12% 17% 15% 14% 11% 13% 16% 13% 15% 13% 14% 14%

* * V

Don’t know 88 39 49 17 6 17 20 29 19 29 15 26 23 23 17 14 1 9 1 72 16 45 30 13 18 35 16 19
4% 3% 4% 5% 1% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 1% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 3%

E E E E * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



30

Home

19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Using public transport at non-peak times
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 572 301 264 118 138 99 84 132 176 165 118 113 128 125 110 132 30 37 9 505 67 308 198 65 100 197 125 149
25% 27% 23% 35% 33% 26% 20% 19% 29% 25% 24% 22% 25% 22% 22% 43% 28% 20% 14% 27% 18% 25% 27% 22% 22% 26% 27% 27%

FGH FGH H L MNOQRS * * U

No 1352 659 685 176 223 219 261 473 334 394 298 325 319 356 311 146 63 117 40 1115 237 763 404 185 286 466 274 325
60% 59% 61% 53% 54% 57% 63% 67% 56% 60% 62% 63% 61% 63% 63% 47% 59% 62% 65% 59% 63% 62% 56% 61% 62% 60% 60% 58%

DE DEF I P P P * P P* W

Don’t know 331 150 181 40 52 68 70 102 89 101 66 74 76 88 75 30 14 35 13 261 70 160 120 51 76 108 61 86
15% 13% 16% 12% 13% 18% 17% 14% 15% 15% 14% 15% 15% 15% 15% 10% 13% 18% 21% 14% 19% 13% 17% 17% 16% 14% 13% 15%

D P * P P* T V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



31

Home

19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Changing or washing your clothes when you return home
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 862 411 446 159 199 142 154 208 245 233 183 202 198 201 192 139 41 68 22 733 129 455 298 110 167 273 187 235
38% 37% 39% 48% 48% 37% 37% 29% 41% 35% 38% 40% 38% 35% 39% 45% 38% 36% 35% 39% 35% 37% 41% 36% 36% 35% 41% 42%

FGH FGH H H J N * * Z

No 1291 648 636 153 204 230 240 465 335 399 272 286 296 343 290 150 63 110 39 1063 228 729 389 172 276 458 251 305
57% 58% 56% 46% 49% 59% 58% 66% 56% 60% 56% 56% 57% 60% 59% 49% 59% 58% 62% 57% 61% 59% 54% 57% 60% 59% 55% 54%

DE DE DEG P P P * * W

Don’t know 100 51 49 23 10 14 21 33 20 29 27 24 28 25 13 19 3 11 2 84 16 46 35 20 19 40 21 20
4% 5% 4% 7% 2% 4% 5% 5% 3% 4% 6% 5% 5% 4% 3% 6% 3% 6% 3% 4% 4% 4% 5% 7% 4% 5% 5% 4%

E O O * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Washing or disinfecting items you bring into your home
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 1236 601 631 208 261 168 224 375 335 344 289 267 288 299 268 186 60 102 32 1014 222 695 379 162 221 416 270 330
55% 54% 56% 62% 63% 43% 54% 53% 56% 52% 60% 52% 55% 53% 54% 60% 56% 54% 51% 54% 60% 57% 52% 54% 48% 54% 59% 59%

FGH FGH F F JL N * * Y Y

No 952 463 479 105 146 206 175 319 245 302 173 231 217 257 211 113 45 80 28 809 143 502 318 132 228 337 174 213
42% 42% 42% 31% 35% 53% 42% 45% 41% 46% 36% 45% 42% 45% 43% 37% 42% 42% 45% 43% 38% 41% 44% 44% 49% 44% 38% 38%

DEGH D DE K K P * * ab

Don’t know 66 46 20 21 6 12 15 12 19 14 19 13 17 13 16 9 1 7 2 58 8 33 26 8 13 19 16 18
3% 4% 2% 6% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3%

C EH * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q8. Which of the following measures, if any, have you personally taken because you believe they may prevent the spread of coronavirus?   - Not leaving my home for several days in a row
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 1702 799 894 244 325 286 320 527 449 509 374 371 391 442 372 224 85 139 50 1403 299 918 546 239 357 563 343 439
76% 72% 79% 73% 79% 74% 77% 75% 75% 77% 78% 72% 75% 78% 75% 72% 80% 73% 80% 75% 80% 75% 76% 79% 77% 73% 75% 78%

B * * T Z

No 494 272 218 67 78 89 86 173 136 139 93 126 113 119 118 70 19 43 13 428 65 288 146 59 95 187 105 105
22% 25% 19% 20% 19% 23% 21% 24% 23% 21% 19% 25% 22% 21% 24% 23% 18% 23% 20% 23% 18% 23% 20% 20% 21% 24% 23% 19%

C * * U b

Don’t know 58 40 18 23 10 10 9 6 15 13 14 15 19 9 4 15 3 8 - 50 9 24 30 4 10 21 11 16
3% 4% 2% 7% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 5% 3% 4% - 3% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 3%

C EFGH H NO NO * O * VX

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Summary
All Adults aged 16-75 in the UK

Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?

Gone to 
work or 
outside 
despite 
having 

symptoms 
that could 

be 
coronavir

us

Had 
friends or 
family visit 

you at 
home

Drank 
more 

alcohol 
than you 
normally 

would

Felt more 
anxious 

and 
depressed 

than 
normal

Felt more 
lonely 
than 

normal

Felt less 
lonely 
than 

normal

Offered 
help to 
friends, 

family and 
neighbour

s

Received 
offers of 
help from 
friends, 

family and 
neighbour

s.

Taken 
part in 

‘Clap for 
Our 

Carers’, 
where 
people 

applaud 
NHS and 

other care 
workers 
at 8pm 
once a 
week

Put on 
weight

Postponed 
seeking 
medical 

advice or 
treatment 

for 
conditions 
unrelated 

to 
coronavir

us

Confronte
d 

someone 
for not 

following 
the 

recomme
nded 

measures

Reported 
someone 

to the 
authorities 

for not 
following 

the 
recomme

nded 
measures

Been 
confronte

d by 
someone 

for not 
following 

the 
recomme

nded 
measures

Been 
reported 

to the 
authorities 

by 
someone 

for not 
following 

the 
recomme

nded 
measures

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O)

Unweighted base 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254

Weighted base 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254

Yes 139 324 644 1079 958 352 1434 1032 1446 1080 790 390 172 195 120
6% 14% 29% 48% 43% 16% 64% 46% 64% 48% 35% 17% 8% 9% 5%

AMNO ABFLMNO ABCEFKLMNO ABCFKLMNO AMNO ABCDEFHJKL
MNO

ABCEFKLMNO ABCDEFHJKL
MNO

ABCEFKLMNO ABCFLMNO ABMNO AO AO

No 2071 1875 1558 1106 1226 1775 777 1187 767 1011 1411 1810 2029 2009 2083
92% 83% 69% 49% 54% 79% 34% 53% 34% 45% 63% 80% 90% 89% 92%

BCDEFGHIJKL
MN

CDEFGHIJKL DEGHIJK GIJ DGIJ CDEGHIJK DGIJ GI DEGHIJ CDEGHIJK BCDEFGHIJKL BCDEFGHIJKL BCDEFGHIJKL
MN

Don’t know 45 55 51 69 69 127 44 35 41 163 52 54 53 49 51
2% 2% 2% 3% 3% 6% 2% 2% 2% 7% 2% 2% 2% 2% 2%

H H AGHIN ACGHIN ABCDEGHIKL
MNO

ABCDEFGHIKL
MNO

H H H H H

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N/O   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N/O   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Gone to work or outside despite having symptoms that could be coronavirus
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 139 93 45 55 39 17 14 13 46 38 31 24 35 24 33 31 6 9 1 128 11 68 59 12 30 28 32 49
6% 8% 4% 16% 10% 4% 3% 2% 8% 6% 6% 5% 7% 4% 7% 10% 6% 5% 2% 7% 3% 6% 8% 4% 7% 4% 7% 9%

C EFGH FGH H N * * U VX Z Z Z

No 2071 986 1073 262 366 360 397 686 542 611 441 478 476 538 453 271 97 174 61 1717 354 1144 641 286 423 728 416 503
92% 89% 95% 78% 89% 93% 96% 97% 90% 92% 92% 93% 91% 94% 92% 88% 91% 92% 98% 91% 95% 93% 89% 95% 92% 94% 91% 90%

B D DE DE DEF P * P* T W W ab

Don’t know 45 31 13 17 7 8 4 7 12 12 10 10 12 7 9 7 4 7 - 36 9 19 22 4 8 15 12 9
2% 3% 1% 5% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 4% - 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2%

C EFGH * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Had friends or family visit you at home
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 324 200 123 80 82 55 37 69 101 86 66 71 73 79 76 54 12 20 11 282 42 162 120 41 69 89 69 97
14% 18% 11% 24% 20% 14% 9% 10% 17% 13% 14% 14% 14% 14% 15% 18% 11% 10% 17% 15% 11% 13% 17% 14% 15% 12% 15% 17%

C FGH FGH G R * * V Z

No 1875 869 994 228 320 324 375 628 483 562 403 428 433 480 407 247 94 162 52 1551 324 1049 570 256 386 669 377 443
83% 78% 88% 68% 78% 84% 90% 89% 81% 85% 84% 84% 83% 84% 82% 80% 88% 86% 83% 82% 87% 85% 79% 85% 84% 87% 82% 79%

B D DE DEF DEF I * * W W ab

Don’t know 55 42 13 26 10 8 2 9 16 13 13 14 17 10 12 8 1 7 - 48 7 19 31 5 7 14 14 20
2% 4% 1% 8% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 4% - 3% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 4%

C EFGH G * * VX Y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Drank more alcohol than you normally would
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 644 321 319 104 163 116 118 144 194 186 141 123 145 162 156 83 34 48 17 541 103 388 192 65 104 231 134 175
29% 29% 28% 31% 39% 30% 28% 20% 32% 28% 29% 24% 28% 28% 31% 27% 31% 25% 28% 29% 28% 32% 27% 22% 23% 30% 29% 31%

H DFGH H H L * * WX Y Y Y

No 1558 753 796 205 238 265 293 557 389 465 332 373 363 397 331 215 72 135 45 1292 266 824 503 231 350 527 316 366
69% 68% 70% 61% 58% 69% 70% 79% 65% 70% 69% 73% 69% 70% 67% 70% 67% 72% 72% 69% 71% 67% 70% 77% 76% 68% 69% 65%

E DE DEFG I I * * VW Zab

Don’t know 51 35 16 25 12 5 5 5 17 10 8 17 14 11 8 11 1 6 - 48 4 18 27 6 8 14 9 20
2% 3% 1% 7% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% - 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 4%

C EFGH H * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Felt more anxious and depressed than normal
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 1079 476 597 181 231 180 211 276 300 312 218 249 248 264 244 129 63 99 31 911 167 571 363 145 226 363 208 281
48% 43% 53% 54% 56% 47% 51% 39% 50% 47% 45% 49% 48% 46% 49% 42% 59% 52% 50% 48% 45% 46% 50% 48% 49% 47% 45% 50%

B H FH H H MNP* P *

No 1106 590 508 130 166 198 195 417 281 332 249 244 258 289 237 167 41 84 30 912 194 634 321 151 221 385 231 270
49% 53% 45% 39% 40% 51% 47% 59% 47% 50% 52% 48% 49% 51% 48% 54% 38% 44% 48% 48% 52% 51% 45% 50% 48% 50% 50% 48%

C DE D DEFG Q Q * * W

Don’t know 69 44 25 23 16 8 9 13 19 16 15 19 16 16 14 12 2 6 1 57 11 26 38 5 15 23 21 10
3% 4% 2% 7% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 5% 2%

C FGH * * VX b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Felt more lonely than normal
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 958 437 514 192 234 138 158 235 295 272 181 210 202 252 212 131 49 85 28 809 150 441 377 140 237 305 186 230
43% 39% 45% 57% 57% 36% 38% 33% 49% 41% 38% 41% 39% 44% 43% 42% 46% 45% 44% 43% 40% 36% 52% 46% 51% 39% 40% 41%

B FGH FGH JKL * * V V Zab

No 1226 638 586 122 170 238 244 453 292 369 282 284 303 303 268 165 56 96 35 1015 211 756 314 157 213 441 258 314
54% 57% 52% 36% 41% 62% 59% 64% 49% 56% 58% 55% 58% 53% 54% 53% 53% 51% 56% 54% 57% 61% 43% 52% 46% 57% 56% 56%

C DE DE DE I I I * * WX W Y Y Y

Don’t know 69 36 31 21 9 9 13 17 13 19 19 19 18 14 15 13 1 8 - 57 13 34 31 5 12 25 16 16
3% 3% 3% 6% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 1% 4% - 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3%

EFH * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Felt less lonely than normal
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 352 174 175 89 86 53 52 72 112 90 57 93 75 79 79 60 16 31 11 314 37 187 125 39 65 88 71 128
16% 16% 15% 27% 21% 14% 13% 10% 19% 14% 12% 18% 14% 14% 16% 20% 15% 16% 17% 17% 10% 15% 17% 13% 14% 11% 15% 23%

FGH FGH JK JK N * * U YZa

No 1775 870 897 216 312 310 336 601 458 540 388 389 420 461 388 226 86 143 52 1463 312 980 549 246 378 637 357 403
79% 78% 79% 65% 76% 80% 81% 85% 76% 82% 81% 76% 80% 81% 78% 73% 81% 76% 83% 78% 84% 80% 76% 82% 82% 83% 78% 72%

D D D DE IL P P * * T b b b

Don’t know 127 66 59 28 15 23 27 34 30 31 37 30 28 29 28 22 4 15 - 104 24 63 48 16 19 46 31 31
6% 6% 5% 8% 4% 6% 7% 5% 5% 5% 8% 6% 5% 5% 6% 7% 4% 8% - 6% 6% 5% 7% 5% 4% 6% 7% 5%

EH S * S *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Offered help to friends, family and neighbours
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 1434 651 776 184 253 268 286 443 409 410 319 296 336 374 327 182 66 116 34 1164 269 850 390 194 267 499 294 374
64% 59% 69% 55% 61% 69% 69% 63% 68% 62% 66% 58% 64% 66% 66% 59% 61% 61% 54% 62% 72% 69% 54% 64% 58% 65% 64% 67%

B DEH DE D JL L * * T W W Y Y

No 777 431 340 137 149 112 124 255 178 241 154 204 178 185 156 120 39 70 29 675 101 365 312 100 186 257 152 181
34% 39% 30% 41% 36% 29% 30% 36% 30% 36% 32% 40% 34% 33% 31% 39% 36% 37% 46% 36% 27% 30% 43% 33% 40% 33% 33% 32%

C FG F I IK O * O* U VX Zab

Don’t know 44 29 15 13 10 6 5 9 13 10 9 12 9 10 12 7 3 3 - 41 3 15 21 8 9 16 13 6
2% 3% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% - 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 1%

GH * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Received offers of help from friends, family and neighbours.
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 1032 490 537 132 185 185 181 350 287 302 239 204 243 243 248 126 52 98 23 844 188 558 304 170 225 371 193 242
46% 44% 47% 39% 45% 48% 44% 50% 48% 46% 50% 40% 47% 43% 50% 41% 48% 52% 36% 45% 50% 45% 42% 56% 49% 48% 42% 43%

D D L L NP * NP * VW

No 1187 595 586 181 222 199 231 353 302 346 239 301 267 318 242 174 56 89 40 1006 181 662 397 128 231 390 255 311
53% 54% 52% 54% 54% 52% 56% 50% 50% 52% 50% 59% 51% 56% 49% 57% 52% 47% 64% 53% 49% 54% 55% 43% 50% 51% 56% 55%

IJK O * OR* X X

Don’t know 35 25 9 21 6 1 3 3 11 13 4 8 12 8 5 9 - 2 - 31 4 11 21 3 6 10 11 8
2% 2% 1% 6% 1% * 1% * 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% - 1% - 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1%

C EFGH * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Taken part in ‘Clap for Our Carers’, where people applaud NHS and other care workers at 8pm once a week
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 1446 650 790 201 266 228 285 467 395 422 306 324 340 349 340 207 75 103 33 1209 237 807 432 208 285 499 284 378
64% 59% 70% 60% 65% 59% 69% 66% 66% 64% 64% 63% 65% 61% 69% 67% 70% 54% 53% 64% 63% 66% 60% 69% 62% 65% 62% 67%

B DF F R NRS R RS* * W W

No 767 431 329 112 137 155 129 234 190 230 165 182 172 215 145 92 32 81 29 636 130 406 272 88 170 263 165 168
34% 39% 29% 33% 33% 40% 31% 33% 32% 35% 34% 35% 33% 38% 29% 30% 30% 43% 47% 34% 35% 33% 38% 29% 37% 34% 36% 30%

C GH OP * MOPQ MOPQ* X b

Don’t know 41 30 11 21 9 3 2 6 15 9 10 7 11 5 10 10 - 5 - 35 6 18 18 5 7 9 10 14
2% 3% 1% 6% 2% 1% * 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% - 3% - 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3%

C EFGH G N * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Put on weight
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 1080 504 566 156 216 194 209 305 277 308 229 266 236 285 249 146 50 89 25 909 171 595 335 150 228 335 238 279
48% 45% 50% 47% 52% 50% 50% 43% 46% 47% 48% 52% 45% 50% 50% 47% 47% 47% 40% 48% 46% 48% 46% 50% 49% 43% 52% 50%

B H H H * * Z Z

No 1011 533 477 145 168 165 175 359 276 301 230 205 242 248 216 137 50 85 33 836 175 555 332 124 196 371 190 254
45% 48% 42% 43% 41% 43% 42% 51% 46% 46% 48% 40% 46% 44% 44% 44% 47% 45% 53% 44% 47% 45% 46% 41% 43% 48% 41% 45%

C DEFG L * * a

Don’t know 163 73 87 34 28 27 31 43 47 51 23 41 45 36 30 26 7 15 4 135 28 81 55 27 37 66 32 28
7% 7% 8% 10% 7% 7% 8% 6% 8% 8% 5% 8% 9% 6% 6% 8% 6% 8% 7% 7% 7% 7% 8% 9% 8% 8% 7% 5%

H * * b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Postponed seeking medical advice or treatment for conditions unrelated to coronavirus
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 790 349 434 128 147 139 140 235 243 211 170 166 187 184 182 107 42 73 15 661 129 437 243 111 161 260 155 214
35% 31% 38% 38% 36% 36% 34% 33% 41% 32% 35% 32% 36% 32% 37% 35% 39% 39% 24% 35% 35% 36% 34% 37% 35% 34% 34% 38%

B JL * *

No 1411 729 677 187 250 239 273 462 338 435 303 336 321 379 300 189 64 111 47 1173 239 768 456 187 294 494 289 335
63% 66% 60% 56% 61% 62% 66% 65% 56% 66% 63% 66% 61% 67% 61% 61% 59% 59% 76% 62% 64% 62% 63% 62% 64% 64% 63% 60%

C D D I I * MOPQR*

Don’t know 52 33 20 19 15 7 2 9 19 14 9 10 15 7 12 13 1 4 - 47 5 26 23 4 7 17 17 12
2% 3% 2% 6% 4% 2% * 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% - 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 4% 2%

FGH GH N * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Confronted someone for not following the recommended measures
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 390 221 167 82 102 52 66 87 143 100 75 72 88 98 88 65 17 26 7 332 58 216 117 57 77 121 80 112
17% 20% 15% 25% 25% 14% 16% 12% 24% 15% 16% 14% 17% 17% 18% 21% 16% 14% 11% 18% 15% 18% 16% 19% 17% 16% 17% 20%

C FGH FGH JKL * *

No 1810 858 941 230 304 325 343 608 445 550 390 426 418 458 401 236 88 154 56 1504 306 992 578 240 375 629 369 437
80% 77% 83% 69% 74% 84% 83% 86% 74% 83% 81% 83% 80% 80% 81% 76% 82% 81% 89% 80% 82% 81% 80% 80% 81% 82% 80% 78%

B DE DE DE I I I * P*

Don’t know 54 31 23 22 7 9 6 11 12 11 17 14 16 14 5 8 2 9 - 44 10 23 27 4 9 22 11 12
2% 3% 2% 7% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 5% - 2% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2%

EFGH O * O * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Reported someone to the authorities for not following the recommended measures
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 172 112 59 60 48 24 21 19 63 31 41 38 39 40 31 39 11 12 1 157 15 95 63 14 29 46 31 66
8% 10% 5% 18% 12% 6% 5% 3% 10% 5% 8% 7% 7% 7% 6% 13% 11% 6% 2% 8% 4% 8% 9% 5% 6% 6% 7% 12%

C EFGH FGH H J J MNORS * * U X YZa

No 2029 965 1053 254 351 355 391 678 521 619 426 464 473 520 454 257 94 172 59 1679 350 1112 635 282 424 711 413 481
90% 87% 93% 76% 85% 92% 94% 96% 87% 94% 88% 91% 90% 91% 92% 83% 88% 91% 95% 89% 94% 90% 88% 93% 92% 92% 90% 86%

B D DE DE DEF IK P P P * P P* T W b b

Don’t know 53 33 18 20 14 7 2 9 15 11 15 11 11 10 11 12 1 5 2 44 8 23 24 6 9 15 16 14
2% 3% 2% 6% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

C FGH GH * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Been confronted by someone for not following the recommended measures
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 195 104 90 60 48 29 21 37 73 50 34 39 49 39 44 37 9 17 1 178 17 104 71 20 39 48 39 70
9% 9% 8% 18% 12% 7% 5% 5% 12% 8% 7% 8% 9% 7% 9% 12% 8% 9% 2% 9% 5% 8% 10% 7% 8% 6% 8% 12%

EFGH GH JKL NS * * U Z

No 2009 975 1022 251 355 353 390 661 511 597 437 464 460 525 437 262 98 166 61 1660 349 1105 627 278 415 712 405 478
89% 88% 90% 75% 86% 92% 94% 94% 85% 90% 91% 91% 88% 92% 88% 85% 92% 88% 98% 88% 94% 90% 87% 92% 90% 92% 88% 85%

D DE DE DE I I I MOP * MOPR* T W b ab

Don’t know 49 30 19 23 10 4 4 9 15 14 11 10 14 5 14 9 - 6 - 43 7 22 24 4 8 12 16 13
2% 3% 2% 7% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% - 3% - 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2%

EFGH N N * N * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q10. Since the Prime Minister announced the measures on 23rd March, have you personally done or experienced any of the following?   - Been reported to the authorities by someone for not following the recommended measures
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 120 85 33 45 50 11 7 6 55 19 24 21 24 30 22 31 8 6 - 112 8 67 47 6 19 31 28 42
5% 8% 3% 13% 12% 3% 2% 1% 9% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 10% 8% 3% - 6% 2% 5% 6% 2% 4% 4% 6% 7%

C FGH FGH H JKL MNORS S* * U X X YZ

No 2083 990 1081 267 353 369 402 693 533 626 444 480 487 532 461 270 98 174 61 1724 359 1146 646 291 435 727 421 500
92% 89% 96% 80% 85% 96% 97% 98% 89% 95% 92% 94% 93% 93% 93% 88% 91% 92% 98% 92% 96% 93% 89% 97% 94% 94% 91% 89%

B DE DE DEF I I P P P * P* T W VW b b

Don’t know 51 35 16 23 10 6 6 7 11 16 13 11 12 8 13 7 1 9 1 45 6 17 30 5 7 14 11 19
2% 3% 1% 7% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 3%

C EFGH * N * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q27b. Thinking about the last 7 days, on how many days did… - Summary
All Adults aged 16-75 in the UK or those who are parents/guardians

Q27b. Thinking about 
the last 7 days, on how 

many days did…

…you not 
leave your 

home at 
all?

…your 
children 

not leave 
your 

home at 
all?

(A) (B)

Unweighted base 2254 590

Weighted base 2254 599

0 339 73
15% 12%

1-2 427 91
19% 15%
B

3-4 433 99
19% 17%

5 334 76
15% 13%

6 270 65
12% 11%

7 315 136
14% 23%

A

Don’t know 136 60
6% 10%

A

Mean 3.63 4.10
A

Median 4.0 5.0

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q31B. Which of these, if any, have you experienced as a result of the changes caused by the coronavirus – have you…?
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Had reductions in your income 668 325 341 91 135 127 140 176 172 180 167 150 126 164 157 96 36 68 20 547 122 372 223 74 124 211 159 174
30% 29% 30% 27% 33% 33% 34% 25% 29% 27% 35% 29% 24% 29% 32% 31% 34% 36% 32% 29% 33% 30% 31% 24% 27% 27% 35% 31%

H H H J M M M* M * YZ

Had to cut back on other spending 626 297 325 107 136 125 121 137 166 168 139 153 128 160 131 97 34 52 23 516 110 321 239 66 124 193 130 180
28% 27% 29% 32% 33% 32% 29% 19% 28% 25% 29% 30% 25% 28% 27% 31% 32% 28% 37% 27% 29% 26% 33% 22% 27% 25% 28% 32%

H H H H M * M* VX Z

Had more money left at the end of the month 477 240 233 63 96 87 79 152 133 161 91 92 119 113 118 61 20 35 11 402 74 277 135 65 94 164 83 135
21% 22% 21% 19% 23% 22% 19% 22% 22% 24% 19% 18% 23% 20% 24% 20% 18% 19% 17% 21% 20% 23% 19% 21% 20% 21% 18% 24%

L * * a

Had to delay or cancel a medical procedure or 
treatment 387 181 204 47 60 68 76 135 124 107 76 79 71 102 91 62 21 30 10 308 79 230 93 64 79 130 92 86

17% 16% 18% 14% 15% 18% 18% 19% 21% 16% 16% 15% 14% 18% 18% 20% 19% 16% 16% 16% 21% 19% 13% 21% 17% 17% 20% 15%
JL M * * T W W

Had to borrow money from family or friends 182 95 86 46 54 28 28 27 55 42 43 43 36 49 34 30 14 14 5 159 23 84 67 32 36 57 40 49
8% 9% 8% 14% 13% 7% 7% 4% 9% 6% 9% 8% 7% 9% 7% 10% 14% 8% 8% 8% 6% 7% 9% 10% 8% 7% 9% 9%

FGH FGH H H MO* *

Been unable to afford to pay other bills 169 90 77 43 33 30 27 36 50 36 36 46 38 38 33 24 10 19 6 146 23 75 64 30 37 39 37 55
7% 8% 7% 13% 8% 8% 6% 5% 8% 5% 8% 9% 7% 7% 7% 8% 10% 10% 10% 8% 6% 6% 9% 10% 8% 5% 8% 10%

EFGH J J * * V V Z

Had to lend money to family or friends 162 95 66 41 39 27 19 34 51 33 42 36 28 45 27 30 9 19 4 138 23 86 55 21 24 50 43 44
7% 9% 6% 12% 9% 7% 5% 5% 9% 5% 9% 7% 5% 8% 5% 10% 9% 10% 7% 7% 6% 7% 8% 7% 5% 6% 9% 8%

C FGH GH J J MO * * Y

Been unable to afford food or other essential items 143 72 69 45 39 15 23 21 56 31 19 37 24 36 24 30 7 17 4 127 15 59 61 22 32 27 39 44
6% 7% 6% 14% 9% 4% 5% 3% 9% 5% 4% 7% 5% 6% 5% 10% 7% 9% 7% 7% 4% 5% 8% 7% 7% 4% 8% 8%

FGH FH JK MO * * V Z Z Z

Been unable to afford to pay rent or mortgage 111 59 52 30 36 17 14 14 30 28 28 25 18 24 26 27 5 7 5 101 10 62 37 11 20 31 23 36
5% 5% 5% 9% 9% 4% 3% 2% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 9% 5% 3% 8% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 6%

FGH FGH H MNR * * U

Had to borrow money from a bank or other lender 86 47 37 22 21 15 11 16 24 25 14 23 18 20 17 17 5 10 - 79 7 39 38 9 21 20 17 28
4% 4% 3% 7% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 5% - 4% 2% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 5%

GH H * * V Z

Had to move back in with family 71 35 35 39 21 10 1 - 24 15 15 17 8 18 18 19 3 4 2 64 8 23 44 5 6 17 15 33
3% 3% 3% 12% 5% 3% * - 4% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 6% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 6% 2% 1% 2% 3% 6%

EFGH GH GH M MNR * * VX YZ

None of these 694 330 362 73 92 111 137 282 163 217 149 165 183 188 146 78 24 52 23 572 122 378 208 108 157 263 126 148
31% 30% 32% 22% 22% 29% 33% 40% 27% 33% 31% 32% 35% 33% 30% 25% 23% 27% 37% 30% 33% 31% 29% 36% 34% 34% 28% 26%

DE DEFG I PQ PQ * * W b ab

Don’t know 37 24 13 10 8 4 7 8 11 13 7 7 10 8 5 4 3 7 - 29 8 17 16 4 6 15 12 5
2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 4% - 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1%

* O * b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q22. What do you think your personal chance of catching the coronavirus is… - …in the next month
All Adults aged 16-75 in the UK who  don't think or don't know or have not already caught the virus

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 1945 970 963 291 331 328 372 623 549 721 259 416 457 506 425 242 93 167 55 1618 327 1034 664 247 426 668 389 462

Weighted base 1940 945 983 276 320 322 362 660 485 581 420 454 464 502 415 244 91 167 57 1604 336 1043 626 271 404 678 390 467

0 137 62 74 22 30 21 23 40 32 38 29 38 34 31 25 17 2 20 7 124 13 83 41 14 22 55 21 39
7% 7% 8% 8% 10% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 8% 7% 6% 6% 7% 3% 12% 12% 8% 4% 8% 6% 5% 5% 8% 5% 8%

* NOQ Q* U

1-5 185 107 76 27 21 31 33 73 59 46 40 40 37 52 38 27 6 17 8 144 42 91 68 26 44 74 34 33
10% 11% 8% 10% 7% 10% 9% 11% 12% 8% 10% 9% 8% 10% 9% 11% 7% 10% 15% 9% 12% 9% 11% 9% 11% 11% 9% 7%

C E J * *

6-10 206 112 92 28 25 33 40 80 58 64 42 42 64 45 44 21 11 18 4 166 40 119 63 25 39 81 49 37
11% 12% 9% 10% 8% 10% 11% 12% 12% 11% 10% 9% 14% 9% 11% 9% 12% 11% 7% 10% 12% 11% 10% 9% 10% 12% 13% 8%

N * * b

11-20 174 96 76 39 34 27 25 49 47 61 36 30 40 43 37 18 12 15 9 135 38 94 65 15 26 46 47 54
9% 10% 8% 14% 11% 8% 7% 7% 10% 10% 8% 7% 9% 9% 9% 8% 13% 9% 15% 8% 11% 9% 10% 5% 7% 7% 12% 12%

FGH L * * X YZ YZ

21-30 182 85 97 23 33 26 38 62 47 53 39 44 46 42 45 22 13 10 4 154 28 93 62 28 45 62 29 46
9% 9% 10% 8% 10% 8% 10% 9% 10% 9% 9% 10% 10% 8% 11% 9% 14% 6% 8% 10% 8% 9% 10% 10% 11% 9% 8% 10%

R* *

31-50 463 214 244 60 86 95 97 124 115 133 107 108 116 130 102 57 19 28 11 385 79 245 146 72 106 155 89 114
24% 23% 25% 22% 27% 30% 27% 19% 24% 23% 26% 24% 25% 26% 25% 23% 21% 17% 19% 24% 23% 24% 23% 27% 26% 23% 23% 24%

H DH H R * *

51-75 97 49 47 23 25 14 18 16 32 27 17 22 14 18 27 13 4 19 2 82 16 58 30 9 12 26 23 36
5% 5% 5% 8% 8% 4% 5% 2% 7% 5% 4% 5% 3% 4% 6% 5% 5% 11% 4% 5% 5% 6% 5% 3% 3% 4% 6% 8%

H H H M * MNP * YZ

75+ 80 29 50 6 12 13 15 33 23 22 11 23 17 21 19 13 2 6 2 72 8 46 19 15 11 30 25 15
4% 3% 5% 2% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 6% 3% 4% 6% 3%

B * * Yb

Don’t know 416 190 226 47 52 61 74 181 73 136 100 106 97 120 77 56 21 34 10 343 72 214 134 68 100 151 72 94
21% 20% 23% 17% 16% 19% 21% 27% 15% 23% 24% 23% 21% 24% 19% 23% 23% 21% 17% 21% 22% 20% 21% 25% 25% 22% 18% 20%

DEFG I I I * * a

Mean 30.37 28.31 32.46 28.62 32.54 32.17 31.50 28.34 30.16 30.09 29.65 31.66 29.20 30.96 31.54 31.55 30.47 29.10 25.14 30.76 28.53 30.48 28.80 33.72 29.41 29.03 32.44 31.29
B H * * W

Median 25.0 20.8 30.0 20.0 30.0 30.0 30.0 20.0 25.0 25.0 25.0 30.0 25.0 30.0 30.0 30.0 25.0 20.0 20.0 25.0 20.0 25.0 25.0 30.0 25.0 25.0 25.0 30.0

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q22. What do you think your personal chance of catching the coronavirus is… - …by the end of this year
All Adults aged 16-75 in the UK who  don't think or don't know or have not already caught the virus

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 1945 970 963 291 331 328 372 623 549 721 259 416 457 506 425 242 93 167 55 1618 327 1034 664 247 426 668 389 462

Weighted base 1940 945 983 276 320 322 362 660 485 581 420 454 464 502 415 244 91 167 57 1604 336 1043 626 271 404 678 390 467

0 112 51 60 18 27 16 14 37 25 28 24 34 26 23 22 16 1 17 7 105 7 66 33 13 19 42 21 30
6% 5% 6% 6% 8% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 7% 1% 10% 13% 7% 2% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 6%

G * NQ MNOQ* U

1-5 125 86 39 20 14 20 23 47 40 24 26 35 25 29 34 17 6 12 1 104 20 66 39 19 30 42 25 28
6% 9% 4% 7% 4% 6% 6% 7% 8% 4% 6% 8% 5% 6% 8% 7% 7% 7% 2% 7% 6% 6% 6% 7% 7% 6% 6% 6%

C J J * *

6-10 126 63 61 16 10 19 15 66 28 44 30 23 37 45 18 8 4 10 5 99 27 66 43 18 30 48 23 26
7% 7% 6% 6% 3% 6% 4% 10% 6% 8% 7% 5% 8% 9% 4% 3% 4% 6% 9% 6% 8% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 6%

DEFG OP OP * *

11-20 164 96 68 33 23 28 29 51 50 49 33 32 38 39 29 22 10 17 8 135 30 86 62 17 34 51 36 43
8% 10% 7% 12% 7% 9% 8% 8% 10% 8% 8% 7% 8% 8% 7% 9% 11% 10% 15% 8% 9% 8% 10% 6% 8% 8% 9% 9%

C H * *

21-30 180 90 87 32 25 23 35 65 44 52 37 46 49 48 41 14 9 14 4 148 32 88 62 30 47 49 41 42
9% 10% 9% 12% 8% 7% 10% 10% 9% 9% 9% 10% 11% 10% 10% 6% 9% 9% 8% 9% 9% 8% 10% 11% 12% 7% 11% 9%

* * Z

31-50 443 190 249 45 84 91 100 124 113 135 94 101 114 111 112 47 22 28 9 369 74 243 130 70 84 158 103 98
23% 20% 25% 16% 26% 28% 28% 19% 23% 23% 22% 22% 25% 22% 27% 19% 24% 17% 15% 23% 22% 23% 21% 26% 21% 23% 26% 21%

B DH DH DH PR * *

51-75 151 78 72 29 39 28 23 32 46 43 29 32 24 35 35 31 7 14 4 121 30 91 50 9 24 52 29 46
8% 8% 7% 11% 12% 9% 6% 5% 10% 7% 7% 7% 5% 7% 8% 13% 8% 8% 7% 8% 9% 9% 8% 3% 6% 8% 7% 10%

H GH H MN * * X X

75+ 182 79 104 29 45 33 42 34 57 60 29 36 40 43 42 22 10 18 6 158 25 96 61 25 30 66 37 49
9% 8% 11% 10% 14% 10% 11% 5% 12% 10% 7% 8% 9% 9% 10% 9% 11% 11% 11% 10% 7% 9% 10% 9% 7% 10% 9% 11%

H H H H K * *

Don’t know 457 213 244 54 53 65 82 204 81 144 117 114 112 129 81 65 23 35 12 365 92 241 147 69 107 170 76 105
24% 23% 25% 20% 17% 20% 23% 31% 17% 25% 28% 25% 24% 26% 19% 27% 25% 21% 21% 23% 27% 23% 23% 26% 26% 25% 19% 22%

DEFG I I I O O * * a

Mean 38.06 35.44 40.75 37.31 43.56 41.10 40.90 31.75 39.21 39.68 36.18 36.28 36.85 37.79 39.67 39.88 41.20 35.48 33.31 38.06 38.05 38.55 37.34 37.79 34.92 38.40 38.91 39.41
B H DH H H * * Y

Median 40.0 30.0 50.0 30.0 50.0 50.0 40.0 25.0 40.0 40.0 35.0 31.4 33.0 35.0 45.0 49.6 43.4 30.0 25.0 40.0 40.0 40.0 35.0 35.0 30.0 40.0 40.0 40.0

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q23. And if you do catch coronavirus, what do you think your chances of needing hospital treatment are? Again use a scale where 0 means there is no possibility you will, and 100 means you definitely will.
All Adults aged 16-75 in the UK who  don't think or don't know or have not already caught the virus

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 1945 970 963 291 331 328 372 623 549 721 259 416 457 506 425 242 93 167 55 1618 327 1034 664 247 426 668 389 462

Weighted base 1940 945 983 276 320 322 362 660 485 581 420 454 464 502 415 244 91 167 57 1604 336 1043 626 271 404 678 390 467

0 85 37 47 21 12 16 13 23 18 29 17 20 24 18 19 11 1 11 2 77 8 47 33 5 15 29 18 23
4% 4% 5% 8% 4% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 1% 6% 4% 5% 2% 5% 5% 2% 4% 4% 5% 5%

GH * * X

1-5 149 92 57 38 28 34 25 25 50 48 20 31 33 38 34 13 5 18 8 115 34 66 73 10 27 44 30 48
8% 10% 6% 14% 9% 11% 7% 4% 10% 8% 5% 7% 7% 8% 8% 5% 5% 11% 14% 7% 10% 6% 12% 4% 7% 7% 8% 10%

C GH H H H K * P* VX Z

6-10 158 80 76 28 45 27 28 30 46 57 26 30 37 40 30 29 7 10 5 135 24 76 69 14 28 52 35 43
8% 8% 8% 10% 14% 8% 8% 5% 9% 10% 6% 7% 8% 8% 7% 12% 8% 6% 8% 8% 7% 7% 11% 5% 7% 8% 9% 9%

H FGH H H * * VX

11-20 147 72 73 30 31 31 27 27 47 36 24 40 40 34 29 21 3 11 8 126 21 88 50 8 19 44 28 57
8% 8% 7% 11% 10% 10% 8% 4% 10% 6% 6% 9% 9% 7% 7% 9% 4% 7% 15% 8% 6% 8% 8% 3% 5% 6% 7% 12%

H H H H J * Q* X X YZa

21-30 141 62 79 25 28 24 23 42 43 38 35 25 25 49 29 17 8 8 5 110 31 82 48 11 22 46 37 35
7% 7% 8% 9% 9% 7% 6% 6% 9% 7% 8% 6% 5% 10% 7% 7% 9% 5% 10% 7% 9% 8% 8% 4% 6% 7% 10% 8%

M * * Y

31-50 335 158 173 39 69 64 61 103 87 101 75 72 75 102 72 40 16 25 5 275 61 187 83 65 70 111 70 84
17% 17% 18% 14% 21% 20% 17% 16% 18% 17% 18% 16% 16% 20% 17% 17% 17% 15% 8% 17% 18% 18% 13% 24% 17% 16% 18% 18%

DH S * * W VW

51-75 107 60 46 19 20 16 18 33 32 27 30 18 29 22 29 12 10 4 1 90 17 63 36 8 22 37 27 21
6% 6% 5% 7% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 7% 4% 6% 4% 7% 5% 11% 2% 2% 6% 5% 6% 6% 3% 5% 6% 7% 5%

R NR* *

75+ 311 154 155 20 24 30 64 172 72 78 80 81 65 74 75 33 16 40 7 253 58 169 74 68 86 125 55 45
16% 16% 16% 7% 7% 9% 18% 26% 15% 13% 19% 18% 14% 15% 18% 14% 18% 24% 12% 16% 17% 16% 12% 25% 21% 18% 14% 10%

DEF DEFG J * MNP * W VW ab b

Don’t know 507 231 276 56 64 79 103 205 90 167 113 137 136 125 98 66 25 41 15 424 83 266 160 81 116 189 91 111
26% 24% 28% 20% 20% 25% 28% 31% 19% 29% 27% 30% 29% 25% 24% 27% 28% 25% 27% 26% 25% 26% 25% 30% 29% 28% 23% 24%

DE DE I I I * *

Mean 41.80 41.01 42.59 29.55 33.51 35.17 43.86 54.75 38.48 38.77 47.71 44.19 40.45 41.24 43.70 39.38 49.17 45.34 31.27 41.54 43.01 42.72 34.99 54.81 47.96 44.95 40.34 33.71
D DEF DEFG IJ IJ S PS* S* * W VW ab b b

Median 40.0 40.0 42.8 20.0 30.0 30.0 49.6 50.0 30.0 30.0 50.0 50.0 36.7 40.0 50.0 30.0 50.0 40.9 20.0 40.0 50.0 40.0 25.0 50.0 50.0 50.0 34.9 25.0

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q14. What percentage of people in the UK who catch coronavirus will end up dying as a result of the disease?
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

0-2 466 267 196 34 64 100 102 167 127 163 87 90 98 123 116 67 11 39 13 383 83 269 141 57 111 166 80 110
21% 24% 17% 10% 15% 26% 25% 24% 21% 25% 18% 18% 19% 22% 23% 22% 10% 21% 21% 20% 22% 22% 20% 19% 24% 21% 17% 20%

C D DE DE DE KL Q Q Q Q * Q * a

3-5 328 180 147 39 54 62 64 109 101 93 72 62 82 81 75 35 19 26 10 264 65 193 96 39 65 120 77 66
15% 16% 13% 12% 13% 16% 15% 15% 17% 14% 15% 12% 16% 14% 15% 11% 17% 14% 17% 14% 17% 16% 13% 13% 14% 16% 17% 12%

C L * * b

6-10 241 122 119 38 58 38 35 72 61 71 64 45 50 57 49 31 19 26 10 199 42 150 66 25 36 96 40 70
11% 11% 10% 11% 14% 10% 8% 10% 10% 11% 13% 9% 10% 10% 10% 10% 18% 14% 16% 11% 11% 12% 9% 8% 8% 12% 9% 12%

G MNOP* * Y Y

11-20 189 91 96 34 51 24 34 45 52 49 43 45 45 49 41 25 9 17 2 159 30 95 68 25 41 55 39 54
8% 8% 8% 10% 12% 6% 8% 6% 9% 7% 9% 9% 9% 9% 8% 8% 8% 9% 3% 8% 8% 8% 9% 8% 9% 7% 9% 10%

H FH * *

21-50 266 107 158 66 57 40 45 57 85 69 54 58 60 60 61 45 18 19 5 225 41 140 94 31 40 89 60 77
12% 10% 14% 20% 14% 10% 11% 8% 14% 10% 11% 11% 11% 10% 12% 14% 17% 10% 7% 12% 11% 11% 13% 10% 9% 11% 13% 14%

B EFGH H J * * Y Y

51+ 105 51 53 41 21 13 7 22 31 21 28 26 20 41 21 15 3 4 1 93 12 56 39 10 18 34 21 33
5% 5% 5% 12% 5% 3% 2% 3% 5% 3% 6% 5% 4% 7% 4% 5% 3% 2% 2% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 6%

EFGH G MR * *

Don’t know 658 292 363 82 107 109 128 233 144 195 133 186 168 158 133 91 29 58 21 557 101 327 217 114 151 213 143 151
29% 26% 32% 24% 26% 28% 31% 33% 24% 30% 28% 36% 32% 28% 27% 30% 27% 31% 33% 30% 27% 27% 30% 38% 33% 28% 31% 27%

B DE I IJK * * VW

Mean 15.42 13.66 17.27 25.81 17.68 12.80 12.13 11.97 16.13 12.89 16.12 17.31 15.55 16.62 14.39 16.86 16.07 12.52 11.90 15.92 13.04 14.86 17.06 13.74 13.35 14.71 15.59 17.85
B EFGH FGH J J J * * U YZ

Median 6.0 5.0 10.0 20.0 10.0 5.0 5.0 5.0 5.4 5.0 8.0 10.0 5.0 6.6 5.0 9.3 10.0 7.4 5.0 7.0 5.0 5.0 9.0 5.0 5.0 5.0 6.3 10.0

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q25. How many people do you think will end up dying in the UK as a result of the coronavirus outbreak?
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

40,000 or fewer 128 63 65 15 31 17 26 40 28 36 28 35 24 38 31 16 1 15 3 114 14 75 36 17 29 39 35 26
6% 6% 6% 4% 8% 4% 6% 6% 5% 6% 6% 7% 5% 7% 6% 5% 1% 8% 5% 6% 4% 6% 5% 6% 6% 5% 8% 5%

Q Q Q * Q *

40,001 to 50,000 352 171 180 44 57 42 66 142 74 99 98 81 89 80 86 44 13 23 17 293 59 218 87 47 62 124 69 96
16% 15% 16% 13% 14% 11% 16% 20% 12% 15% 20% 16% 17% 14% 17% 14% 12% 12% 27% 16% 16% 18% 12% 15% 13% 16% 15% 17%

DEF I * NPQR* W

50,001 to 60,000 349 161 185 29 57 60 77 127 86 107 71 86 77 100 75 37 23 29 7 276 73 217 78 54 69 131 74 75
15% 15% 16% 9% 14% 15% 19% 18% 14% 16% 15% 17% 15% 18% 15% 12% 22% 15% 12% 15% 20% 18% 11% 18% 15% 17% 16% 13%

D D D D P* * T W W

60,001 to 70,000 208 94 112 42 33 32 35 65 74 44 50 39 51 50 45 24 16 18 5 176 32 106 74 28 31 88 27 61
9% 8% 10% 13% 8% 8% 9% 9% 12% 7% 10% 8% 10% 9% 9% 8% 15% 9% 8% 9% 8% 9% 10% 9% 7% 11% 6% 11%

JL * * Ya Ya

70,001 to 100,000 308 161 144 42 60 57 53 97 96 102 59 50 68 95 57 46 13 24 5 247 61 168 105 35 72 100 60 76
14% 14% 13% 13% 14% 15% 13% 14% 16% 15% 12% 10% 13% 17% 12% 15% 12% 13% 8% 13% 16% 14% 15% 12% 16% 13% 13% 14%

L L O * *

100,001 to 150,000 207 122 84 39 43 42 41 42 66 62 38 42 50 47 43 30 16 18 2 175 32 103 76 28 35 68 50 54
9% 11% 7% 12% 10% 11% 10% 6% 11% 9% 8% 8% 10% 8% 9% 10% 15% 10% 4% 9% 9% 8% 11% 9% 8% 9% 11% 10%

C H H H H NS* *

150,001 to 200,000 87 54 33 21 26 11 19 11 28 22 19 19 21 9 22 19 4 9 3 77 10 46 34 8 16 28 20 23
4% 5% 3% 6% 6% 3% 5% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 6% 3% 5% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 4%

C FH FH H N N N * N *

200,001 to 300,000 64 44 20 21 20 4 8 11 24 21 12 7 15 19 11 11 2 5 1 55 9 30 29 5 11 26 9 18
3% 4% 2% 6% 5% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 3%

C FGH FGH L * *

300,001 to 400,000 56 23 32 10 13 16 3 13 20 15 8 12 15 11 19 6 3 1 1 47 9 32 17 7 10 19 13 14
2% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

G G GH R * *

400,001 to 500,000 38 16 22 11 5 3 5 14 16 11 4 7 8 10 9 10 - - 1 36 1 21 11 6 8 10 8 12
2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% - - 2% 2% * 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

F R * *

Over 500,000 83 40 42 17 23 15 12 15 20 16 18 28 17 19 17 16 4 7 2 72 11 42 32 9 19 26 12 26
4% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 6% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 5%

H H J * *

Don’t know 374 160 213 45 45 87 69 129 68 125 75 106 88 91 80 50 13 38 14 312 62 173 143 58 101 112 82 80
17% 14% 19% 14% 11% 22% 17% 18% 11% 19% 15% 21% 17% 16% 16% 16% 12% 20% 23% 17% 17% 14% 20% 19% 22% 15% 18% 14%

B DEG E E I I * * V V Zb

Net: 100,000 or fewer 1345 650 685 171 238 208 258 471 359 388 307 291 309 363 295 167 66 109 37 1106 239 784 380 181 263 482 266 335
60% 59% 61% 51% 58% 54% 62% 67% 60% 59% 64% 57% 59% 64% 60% 54% 61% 58% 60% 59% 64% 64% 53% 60% 57% 62% 58% 60%

DF DEF P * * W

Net: 100,001 - 300,000 358 221 137 80 89 57 68 65 117 105 69 68 86 75 76 60 21 33 6 307 51 179 139 40 62 123 80 95
16% 20% 12% 24% 22% 15% 16% 9% 19% 16% 14% 13% 16% 13% 15% 20% 20% 18% 10% 16% 14% 15% 19% 13% 13% 16% 17% 17%

C FGH FH H H L N * * VX

Net: 300,001+ 176 79 96 38 41 35 21 42 56 43 31 48 40 40 45 31 7 9 4 155 21 95 60 22 37 55 33 52
8% 7% 9% 11% 10% 9% 5% 6% 9% 6% 6% 9% 8% 7% 9% 10% 7% 5% 7% 8% 6% 8% 8% 7% 8% 7% 7% 9%

GH GH G R * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q24. When, if at all, do you think the following will happen? - We will be able to vaccinate the population against coronavirus in…
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1-2 weeks (0.5) 14 9 4 3 9 2 - - 7 2 4 1 5 3 2 2 2 - - 14 - 10 4 - 1 7 3 2
1% 1% * 1% 2% * - - 1% * 1% * 1% * * 1% 2% - - 1% - 1% * - * 1% 1% *

H GH * *

3-4 weeks/around 1 month (1) 46 29 18 14 12 7 6 8 16 9 11 11 8 14 7 11 1 5 - 40 6 21 20 5 8 16 6 15
2% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 3% - 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3%

GH * *

12 weeks/around 3 months (3) 112 60 52 42 32 14 12 12 32 21 37 22 33 33 13 17 5 11 1 103 9 60 40 12 19 25 23 44
5% 5% 5% 12% 8% 4% 3% 2% 5% 3% 8% 4% 6% 6% 3% 6% 4% 6% 1% 5% 2% 5% 6% 4% 4% 3% 5% 8%

EFGH FGH J J O O * * U YZ

6 months (6) 272 147 122 64 64 52 34 58 88 66 56 62 50 65 69 38 15 21 13 228 43 139 102 31 52 80 62 78
12% 13% 11% 19% 16% 13% 8% 8% 15% 10% 12% 12% 10% 11% 14% 12% 14% 11% 21% 12% 12% 11% 14% 10% 11% 10% 13% 14%

FGH GH GH J * MN*

12 months (12) 473 249 224 65 89 70 75 173 135 156 100 83 125 121 98 68 21 26 14 388 84 265 146 62 87 151 108 127
21% 22% 20% 20% 22% 18% 18% 25% 23% 24% 21% 16% 24% 21% 20% 22% 19% 14% 22% 21% 23% 22% 20% 21% 19% 20% 24% 23%

FG L L R R R * *

18 months (18) 467 231 232 56 86 77 94 154 124 134 108 102 101 118 104 62 26 39 16 390 77 266 141 61 106 182 81 99
21% 21% 20% 17% 21% 20% 23% 22% 21% 20% 22% 20% 19% 21% 21% 20% 24% 21% 26% 21% 21% 22% 20% 20% 23% 24% 18% 18%

* * b ab

2 years (24) 262 115 145 31 47 40 54 90 67 84 45 66 49 66 68 35 16 22 6 219 43 146 74 42 52 99 57 54
12% 10% 13% 9% 11% 10% 13% 13% 11% 13% 9% 13% 9% 12% 14% 11% 15% 11% 10% 12% 12% 12% 10% 14% 11% 13% 12% 10%

M * *

More than 2 years’ time (30) 221 96 125 16 25 44 64 73 60 67 37 57 52 52 53 34 3 25 1 181 40 124 67 30 47 77 45 52
10% 9% 11% 5% 6% 11% 15% 10% 10% 10% 8% 11% 10% 9% 11% 11% 3% 13% 2% 10% 11% 10% 9% 10% 10% 10% 10% 9%

DE DEH DE Q Q QS * QS *

Don’t know 386 175 209 44 49 79 76 138 70 123 84 109 98 98 80 40 18 41 11 317 70 199 128 59 89 134 74 90
17% 16% 18% 13% 12% 21% 18% 20% 12% 19% 17% 21% 19% 17% 16% 13% 17% 22% 18% 17% 19% 16% 18% 20% 19% 17% 16% 16%

DE E DE I I I P * P *

Net: 3 months or less 172 98 74 58 52 23 18 20 55 32 52 34 47 50 22 30 7 16 1 157 15 92 64 17 29 49 33 61
8% 9% 7% 18% 13% 6% 4% 3% 9% 5% 11% 7% 9% 9% 4% 10% 7% 8% 1% 8% 4% 7% 9% 6% 6% 6% 7% 11%

FGH FGH H J J OS OS OS * * U YZ

Net: 6-12 months 745 396 347 129 154 122 109 231 223 221 156 145 176 186 167 107 36 47 27 617 128 404 248 93 139 231 170 205
33% 36% 31% 39% 37% 32% 26% 33% 37% 33% 32% 28% 34% 33% 34% 35% 34% 25% 43% 33% 34% 33% 34% 31% 30% 30% 37% 37%

C G G G L R R R * R* YZ YZ

Net: 18-24 months 730 345 376 87 133 118 148 244 191 217 153 168 150 185 172 98 42 61 23 609 121 412 215 103 158 281 138 153
32% 31% 33% 26% 32% 31% 36% 35% 32% 33% 32% 33% 29% 32% 35% 32% 39% 32% 36% 32% 32% 33% 30% 34% 34% 36% 30% 27%

D D M* * b ab

Mean 15.55 14.83 16.26 12.15 13.71 15.94 17.86 16.86 14.93 16.31 14.59 16.28 15.26 15.33 16.27 15.30 14.70 16.46 14.19 15.40 16.28 15.74 14.89 16.35 16.07 16.21 15.35 14.39
B D DE DEF DE IK IK * * * b b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q24. When, if at all, do you think the following will happen? - I expect life to return to ‘normal’ with people living much as they did before in…
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1-2 weeks (0.5) 16 11 6 4 5 4 1 2 9 2 3 2 8 2 2 2 - 2 - 15 1 13 2 1 1 6 6 3
1% 1% * 1% 1% 1% * * 2% * 1% * 1% * * 1% - 1% - 1% * 1% * * * 1% 1% 1%

J * *

3-4 weeks/around 1 month (1) 66 41 26 16 19 13 12 7 15 15 21 15 12 14 10 18 4 6 2 63 3 39 20 7 9 25 10 22
3% 4% 2% 5% 5% 3% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 6% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 4%

H H H H MNO * * U

12 weeks/around 3 months (3) 123 73 51 33 39 16 16 19 34 35 27 28 34 35 19 19 5 11 1 109 15 74 42 7 23 35 35 30
5% 7% 5% 10% 9% 4% 4% 3% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 4% 6% 5% 6% 1% 6% 4% 6% 6% 2% 5% 5% 8% 5%

FGH FGH * * X X Z

6 months (6) 310 175 132 65 57 56 53 79 92 96 57 66 75 67 65 53 20 20 11 268 42 151 121 38 65 88 71 86
14% 16% 12% 20% 14% 15% 13% 11% 15% 14% 12% 13% 14% 12% 13% 17% 19% 10% 17% 14% 11% 12% 17% 13% 14% 11% 15% 15%

C EGH N * * V

12 months (12) 495 216 275 70 97 81 88 160 131 147 107 110 112 150 111 61 18 26 16 424 71 262 156 77 102 165 105 122
22% 19% 24% 21% 23% 21% 21% 23% 22% 22% 22% 21% 21% 26% 23% 20% 17% 14% 25% 23% 19% 21% 22% 25% 22% 21% 23% 22%

B R PR R * *

18 months (18) 362 160 201 54 62 62 63 122 97 103 85 78 84 81 80 48 22 34 11 293 70 197 121 44 75 127 69 92
16% 14% 18% 16% 15% 16% 15% 17% 16% 16% 18% 15% 16% 14% 16% 16% 21% 18% 18% 16% 19% 16% 17% 15% 16% 16% 15% 16%

B * *

2 years (24) 307 161 144 34 66 44 62 101 87 74 72 74 67 85 75 30 16 30 5 247 60 177 92 39 61 107 64 74
14% 14% 13% 10% 16% 11% 15% 14% 15% 11% 15% 14% 13% 15% 15% 10% 15% 16% 7% 13% 16% 14% 13% 13% 13% 14% 14% 13%

D P * *

More than 2 years’ time (30) 354 170 183 28 41 64 78 143 91 121 68 73 79 87 75 48 13 42 10 283 71 207 88 59 76 153 54 71
16% 15% 16% 8% 10% 17% 19% 20% 15% 18% 14% 14% 15% 15% 15% 15% 12% 22% 16% 15% 19% 17% 12% 19% 16% 20% 12% 13%

DE DE DE * MNOQ * W W ab

Don’t know 220 106 113 30 28 45 43 74 44 68 42 66 51 48 57 29 8 18 8 179 40 109 81 30 49 65 45 60
10% 10% 10% 9% 7% 12% 10% 11% 7% 10% 9% 13% 10% 8% 12% 9% 8% 10% 13% 10% 11% 9% 11% 10% 11% 8% 10% 11%

E I * *

Net: 3 months or less 206 124 82 53 63 33 29 28 58 51 51 45 54 52 32 39 10 18 2 187 19 127 64 15 33 67 50 56
9% 11% 7% 16% 15% 9% 7% 4% 10% 8% 11% 9% 10% 9% 6% 13% 9% 9% 4% 10% 5% 10% 9% 5% 7% 9% 11% 10%

C FGH FGH H H O O * * U X

Net: 6-12 months 805 391 407 136 153 137 140 239 223 242 164 176 187 217 176 114 38 46 27 692 113 414 276 115 167 253 177 208
36% 35% 36% 41% 37% 35% 34% 34% 37% 37% 34% 34% 36% 38% 36% 37% 36% 24% 42% 37% 30% 34% 38% 38% 36% 33% 38% 37%

H R R R R * R* U

Net: 18-24 months 670 320 345 88 128 106 125 223 184 178 157 151 151 166 155 79 38 64 16 540 130 374 213 83 136 234 133 166
30% 29% 31% 26% 31% 27% 30% 32% 31% 27% 33% 30% 29% 29% 31% 26% 36% 34% 26% 29% 35% 30% 29% 27% 30% 30% 29% 30%

* * T

Mean 16.10 15.65 16.56 13.07 14.45 16.07 17.17 17.96 15.84 16.43 15.99 16.11 15.74 16.16 16.65 14.88 15.43 18.04 15.81 15.74 17.98 16.35 15.22 17.18 16.46 17.11 15.01 15.30
DE DE DEF P * MNP * T W W a ab

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



59

Home

19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q24. When, if at all, do you think the following will happen? - I expect the economy to start growing again in…
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1-2 weeks (0.5) 19 13 6 4 8 4 1 2 5 3 8 4 7 10 - 1 - 1 1 16 3 11 4 4 6 3 7 3
1% 1% 1% 1% 2% 1% * * 1% * 2% 1% 1% 2% - * - * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 1%

GH O O * O* Z

3-4 weeks/around 1 month (1) 65 36 28 11 20 12 9 14 20 19 14 12 15 11 20 10 3 4 2 57 8 40 20 5 10 20 15 20
3% 3% 2% 3% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4%

GH * *

12 weeks/around 3 months (3) 178 102 75 46 43 28 21 39 58 45 35 39 34 43 37 34 10 15 4 160 17 111 57 10 19 53 43 62
8% 9% 7% 14% 10% 7% 5% 6% 10% 7% 7% 8% 7% 8% 8% 11% 9% 8% 7% 9% 5% 9% 8% 3% 4% 7% 9% 11%

C FGH GH M * * U X X Y YZ

6 months (6) 335 178 157 72 65 55 54 90 92 94 75 74 71 74 81 49 19 32 10 279 56 178 118 39 60 97 77 101
15% 16% 14% 21% 16% 14% 13% 13% 15% 14% 16% 15% 14% 13% 16% 16% 18% 17% 15% 15% 15% 14% 16% 13% 13% 13% 17% 18%

FGH * * YZ

12 months (12) 411 199 209 64 72 68 71 136 100 137 84 90 108 108 79 50 21 28 17 332 80 226 134 52 83 136 95 97
18% 18% 18% 19% 17% 18% 17% 19% 17% 21% 18% 18% 21% 19% 16% 16% 20% 15% 27% 18% 21% 18% 19% 17% 18% 18% 21% 17%

* *

18 months (18) 315 149 163 50 56 41 66 101 91 83 74 66 69 77 88 35 16 25 6 251 64 165 99 50 66 105 69 75
14% 13% 14% 15% 14% 11% 16% 14% 15% 13% 15% 13% 13% 14% 18% 11% 15% 13% 9% 13% 17% 13% 14% 17% 14% 14% 15% 13%

F P * *

2 years (24) 305 146 157 25 52 59 60 110 82 93 63 67 72 83 58 48 14 19 11 260 45 190 68 47 61 122 55 67
14% 13% 14% 7% 13% 15% 14% 16% 14% 14% 13% 13% 14% 15% 12% 16% 13% 10% 18% 14% 12% 15% 9% 16% 13% 16% 12% 12%

D D D D * * W W

More than 2 years’ time (30) 390 184 204 31 61 75 84 139 98 122 82 89 91 101 79 52 13 46 9 328 62 202 131 57 103 154 64 70
17% 17% 18% 9% 15% 19% 20% 20% 16% 18% 17% 17% 17% 18% 16% 17% 12% 24% 14% 17% 17% 16% 18% 19% 22% 20% 14% 13%

D D D D * OQ * ab ab

Don’t know 236 103 131 32 36 44 49 75 54 65 46 71 55 63 52 30 13 19 3 198 38 108 90 37 53 83 35 65
10% 9% 12% 10% 9% 11% 12% 11% 9% 10% 9% 14% 11% 11% 11% 10% 12% 10% 6% 11% 10% 9% 12% 12% 11% 11% 8% 12%

IJ * * V a

Net: 3 months or less 262 150 109 61 71 44 30 56 83 67 57 55 56 64 58 45 12 20 7 233 29 161 82 19 36 75 66 85
12% 14% 10% 18% 17% 12% 7% 8% 14% 10% 12% 11% 11% 11% 12% 14% 11% 10% 11% 12% 8% 13% 11% 6% 8% 10% 14% 15%

C FGH FGH J * * U X X YZ YZ

Net: 6-12 months 747 377 366 136 136 123 126 226 192 231 159 165 179 182 160 99 40 60 26 611 136 404 251 91 143 233 172 199
33% 34% 32% 41% 33% 32% 30% 32% 32% 35% 33% 32% 34% 32% 32% 32% 37% 32% 42% 32% 36% 33% 35% 30% 31% 30% 37% 35%

EFGH * * Z

Net: 18-24 months 620 295 320 75 109 100 126 211 173 176 138 133 141 160 146 82 30 44 17 511 109 355 167 98 127 227 124 142
28% 27% 28% 22% 26% 26% 30% 30% 29% 27% 29% 26% 27% 28% 30% 27% 28% 23% 28% 27% 29% 29% 23% 32% 28% 29% 27% 25%

D D * * W W

Mean 15.98 15.42 16.54 12.50 14.62 16.47 17.52 17.30 15.56 16.34 15.85 16.14 16.15 16.33 15.63 15.63 14.76 16.84 15.39 15.93 16.24 15.81 15.62 17.55 17.53 17.17 14.63 14.21
B D DE DE DE * * VW ab ab

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q11. How many more weeks do you think it will be before the measures now in place to control coronavirus, including remaining at home and school closures, become extremely difficult for you personally to cope with?
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

1-4 170 93 77 37 43 22 35 34 57 49 32 32 37 53 28 25 10 11 6 148 22 86 62 22 36 54 32 48
8% 8% 7% 11% 10% 6% 8% 5% 9% 7% 7% 6% 7% 9% 6% 8% 9% 6% 10% 8% 6% 7% 9% 7% 8% 7% 7% 9%

FH FH H O * *

5-8 189 108 81 37 50 27 31 44 61 57 40 30 37 52 44 24 10 14 8 166 23 102 62 25 30 72 35 52
8% 10% 7% 11% 12% 7% 7% 6% 10% 9% 8% 6% 7% 9% 9% 8% 9% 8% 12% 9% 6% 8% 9% 8% 7% 9% 8% 9%

C H FGH L * *

9-12 107 58 49 17 19 18 22 31 40 30 17 20 26 21 24 21 3 10 2 91 17 65 32 10 18 46 22 21
5% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 7% 2% 5% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 6% 5% 4%

K * *

13-24 42 22 19 6 10 11 7 7 14 8 11 9 11 13 10 4 1 1 1 37 5 19 16 6 8 8 8 17
2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

H * * Z

25+ 33 19 14 9 3 6 4 12 7 11 6 9 12 3 10 3 3 - 2 29 4 17 10 6 7 10 5 12
1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% - 3% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

E N N R* R*

Already extremely difficult 454 218 230 77 118 76 72 111 130 119 97 108 88 105 100 79 28 44 10 404 51 239 150 65 102 135 106 112
20% 20% 20% 23% 29% 20% 17% 16% 22% 18% 20% 21% 17% 19% 20% 26% 26% 23% 16% 21% 14% 19% 21% 22% 22% 17% 23% 20%

H FGH MN M* * U Z

Will not become extremely difficult 849 408 437 97 108 145 168 330 209 268 179 193 220 203 196 98 40 75 17 671 178 493 239 117 183 320 155 191
38% 37% 39% 29% 26% 38% 41% 47% 35% 41% 37% 38% 42% 36% 40% 32% 38% 40% 27% 36% 48% 40% 33% 39% 40% 41% 34% 34%

DE DE DEF I NPS P * * T W ab

Don’t know 410 184 223 53 63 81 76 137 82 118 100 110 92 119 82 53 13 34 17 336 73 209 150 50 78 128 97 108
18% 17% 20% 16% 15% 21% 18% 19% 14% 18% 21% 22% 18% 21% 17% 17% 12% 18% 27% 18% 20% 17% 21% 17% 17% 17% 21% 19%

I I I * Q*

Mean 9.41 9.57 9.20 9.43 7.55 10.98 9.43 10.09 9.00 9.68 9.10 9.99 11.06 7.91 10.72 8.80 9.48 6.72 9.54 9.18 10.91 9.83 8.61 9.71 9.15 8.80 9.38 10.34
E* * E * * NR N * ** * ** * * * *

Median 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 8.0 6.0 8.0 6.0 6.0 6.0 6.3 8.0 6.0 7.3 6.0 5.0 6.0 6.0 6.0 6.6 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q26. How likely or unlikely do you think you are personally to lose your job as a result of the disruption from coronavirus?
All Adults aged 16-75 in the UK who currently work

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 1334 642 684 196 347 260 271 260 446 510 163 215 287 328 295 206 62 118 38 1127 207 782 425 127 241 436 303 354

Weighted base 1433 721 703 198 352 277 283 323 428 440 292 273 312 352 316 214 69 128 41 1200 233 844 440 149 249 476 322 386

Certain 38 14 24 9 11 2 8 8 20 6 9 4 3 5 11 12 3 4 1 35 3 22 10 6 3 13 11 11
3% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 2% 5% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 6% 5% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 3%

F JL MN * * *

Very likely 103 56 48 30 27 17 12 18 46 21 20 16 21 18 22 24 10 10 - 93 10 63 30 10 12 41 21 29
7% 8% 7% 15% 8% 6% 4% 6% 11% 5% 7% 6% 7% 5% 7% 11% 14% 8% - 8% 5% 7% 7% 7% 5% 9% 6% 8%

EFGH JL NS NS* * *

Fairly likely 280 154 125 60 78 45 42 55 81 78 62 59 66 66 54 44 16 26 8 249 30 165 91 24 47 90 61 82
20% 21% 18% 30% 22% 16% 15% 17% 19% 18% 21% 22% 21% 19% 17% 21% 23% 20% 19% 21% 13% 20% 21% 16% 19% 19% 19% 21%

FGH G * * * U

Not very likely 458 247 208 54 121 98 103 82 144 140 106 68 81 115 104 75 29 39 15 380 78 277 142 38 75 153 108 122
32% 34% 30% 27% 34% 35% 36% 25% 34% 32% 36% 25% 26% 33% 33% 35% 43% 30% 37% 32% 33% 33% 32% 25% 30% 32% 34% 32%

H H DH L L M M* * *

Not at all likely 345 148 194 30 70 72 70 103 87 130 51 77 95 88 81 27 6 35 12 272 72 207 92 46 60 114 72 99
24% 20% 28% 15% 20% 26% 25% 32% 20% 30% 17% 28% 31% 25% 25% 13% 8% 28% 30% 23% 31% 25% 21% 30% 24% 24% 22% 26%

B D D DE IK IK PQ PQ PQ * PQ* PQ* T W

Already lost my job 40 15 24 4 12 8 8 8 16 10 8 6 3 13 12 7 1 4 - 31 9 20 15 5 9 11 9 11
3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 1% 4% 4% 3% 1% 3% - 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3%

M M * * *

Don’t know 169 87 81 11 33 36 41 49 35 55 36 43 43 48 33 24 4 11 5 140 29 89 60 21 43 54 41 31
12% 12% 12% 6% 9% 13% 14% 15% 8% 12% 12% 16% 14% 14% 10% 11% 6% 9% 13% 12% 13% 11% 14% 14% 17% 11% 13% 8%

D D DE I I * * * b

Net: Already lost / certain 78 30 48 14 23 10 16 15 35 15 17 10 6 18 23 19 4 8 1 66 13 42 25 11 12 24 20 22
5% 4% 7% 7% 7% 4% 6% 5% 8% 4% 6% 4% 2% 5% 7% 9% 6% 6% 2% 5% 5% 5% 6% 8% 5% 5% 6% 6%

B JL M M * M* *

Net: Certain/ Likely 421 224 196 99 116 64 61 81 146 105 92 78 90 89 86 81 28 39 8 377 44 250 131 40 62 144 93 122
29% 31% 28% 50% 33% 23% 22% 25% 34% 24% 31% 29% 29% 25% 27% 38% 41% 30% 21% 31% 19% 30% 30% 27% 25% 30% 29% 32%

EFGH FG J NO NO* * * U

Net: Not Likely 803 395 402 83 191 169 173 186 231 270 156 145 177 203 185 102 35 74 27 653 150 485 234 83 135 267 179 221
56% 55% 57% 42% 54% 61% 61% 57% 54% 61% 53% 53% 57% 58% 59% 48% 51% 58% 66% 54% 64% 57% 53% 56% 54% 56% 56% 57%

D D D D I P P * * * T

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q27. And how likely or unlikely do you think it is that you will face significant financial difficulties such as not being able to pay for your housing or essential items as a result of the disruption from coronavirus?
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Certain 92 51 40 14 18 21 13 25 19 23 25 24 14 29 15 19 4 9 1 84 8 35 39 18 23 24 16 29
4% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 6% 4% 5% 2% 4% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 3% 5%

M * * V V

Very likely 205 104 99 41 59 32 38 36 63 53 46 43 32 47 57 36 16 12 5 179 27 105 69 32 34 63 52 56
9% 9% 9% 12% 14% 8% 9% 5% 11% 8% 10% 8% 6% 8% 11% 12% 15% 6% 7% 9% 7% 9% 10% 10% 7% 8% 11% 10%

H FGH H M M MR* *

Fairly likely 477 256 220 96 117 88 87 89 153 112 101 110 99 114 102 79 31 42 9 417 61 276 159 42 94 146 116 122
21% 23% 19% 29% 28% 23% 21% 13% 26% 17% 21% 22% 19% 20% 21% 26% 29% 22% 15% 22% 16% 22% 22% 14% 20% 19% 25% 22%

GH GH H H J M MNS* * U X X Z

Not very likely 734 336 393 102 113 107 148 265 180 222 158 174 168 187 176 80 37 58 29 599 135 421 209 104 145 269 134 186
33% 30% 35% 30% 27% 28% 36% 38% 30% 34% 33% 34% 32% 33% 36% 26% 35% 30% 46% 32% 36% 34% 29% 35% 31% 35% 29% 33%

B EF DEF P * MPR* W

Not at all likely 433 225 207 41 65 60 60 208 111 154 91 77 124 109 87 53 11 40 9 339 94 241 125 67 97 167 73 95
19% 20% 18% 12% 16% 15% 14% 29% 19% 23% 19% 15% 24% 19% 18% 17% 10% 21% 14% 18% 25% 20% 17% 22% 21% 22% 16% 17%

DEFG IL OPQ Q * Q * T a

I already am 59 32 27 9 8 17 8 17 19 16 7 17 9 19 14 6 2 7 2 52 7 23 26 10 16 16 12 16
3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3%

* * V

Don’t know 253 106 144 31 32 61 61 67 53 80 52 67 75 64 44 34 6 22 8 211 42 130 95 29 52 87 57 57
11% 10% 13% 9% 8% 16% 15% 10% 9% 12% 11% 13% 14% 11% 9% 11% 6% 12% 14% 11% 11% 11% 13% 9% 11% 11% 12% 10%

B DEH DEH I OQ * *

Net: Already am / certain 151 83 68 23 27 38 21 42 38 40 33 40 24 48 29 25 6 15 3 136 15 58 65 28 39 40 28 44
7% 7% 6% 7% 6% 10% 5% 6% 6% 6% 7% 8% 5% 8% 6% 8% 6% 8% 5% 7% 4% 5% 9% 9% 8% 5% 6% 8%

GH M M * * U V V Z

Net: Certain/ Likely 774 412 359 151 195 141 138 150 236 188 173 177 146 190 174 135 51 63 15 679 96 416 266 92 151 233 183 207
34% 37% 32% 45% 47% 37% 33% 21% 39% 28% 36% 35% 28% 33% 35% 44% 48% 33% 23% 36% 26% 34% 37% 31% 33% 30% 40% 37%

C FGH FGH H H J J J M MNORS MNORS* * U YZ Z

Net: Not Likely 1167 561 600 143 177 166 208 473 292 376 249 251 292 296 263 133 48 98 37 938 229 662 334 171 242 436 208 282
52% 50% 53% 43% 43% 43% 50% 67% 49% 57% 52% 49% 56% 52% 53% 43% 45% 52% 60% 50% 61% 54% 46% 57% 52% 57% 45% 50%

D DEFG IL PQ P P * P* T W W a ab

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - Summary
All Adults aged 16-75 in the UK

Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals 
with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for 

the very long-term?

Most 
children 

continuing 
to be 

home-
schooled

Parents 
being able 
to choose 
whether 
to send 

their 
children to 
school or 

not

Parents 
having to 
send their 
children to 

school 
when the 

Governme
nt says 

they have 
to

No major 
sporting 

or cultural 
events 
being 

allowed to 
take place 
in front of 

a live 
audience

People 
themselve

s being 
able to 
decide 

whether 
to attend 

live 
sporting 

or cultural 
events

All 
restaurant
s and bars 
having to 
enforce 

social 
distancing 

of 2 
metres

Restauran
ts and 

bars being 
able to 

choose not 
to enforce 

social 
distancing 

of 2 
metres 

and 
people 

being able 
to choose 
whether 
to visit 
them

People 
being 

required 
to wear 

face 
masks 
outside 

their 
homes

People 
being able 
to choose 
whether 
to wear 

face 
masks 
outside 

their 
homes

Young 
people 
having 
fewer 

restriction
s on their 
activities 

than older 
people as 
they face 
a lower 

risk from 
coronavir

us
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Unweighted base 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254

Weighted base 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254 2254

Completely acceptable (3) 227 390 201 481 288 583 203 442 365 185
10% 17% 9% 21% 13% 26% 9% 20% 16% 8%
J ACEGJ ABCEGIJ ACGJ ABCDEGHIJ ABCEGIJ ACEGJ

Acceptable (2) 912 1020 717 1002 797 1135 619 1078 1144 939
40% 45% 32% 44% 35% 50% 27% 48% 51% 42%
CEG ACEGJ G ACEG CG ABCDEGJ ACDEGJ ABCDEGHJ CEG

Unacceptable (1) 708 476 775 406 665 283 758 416 425 632
31% 21% 34% 18% 30% 13% 34% 18% 19% 28%
BDFHIJ DFH BDEFHIJ F BDFHI BDEFHIJ F F BDFHI

Completely unacceptable (0) 133 136 254 117 249 84 471 118 148 226
6% 6% 11% 5% 11% 4% 21% 5% 7% 10%
F F ABDFHI F ABDFHI ABCDEFHIJ F F ABDFHI

Don’t know 275 231 307 248 255 169 202 200 172 272
12% 10% 14% 11% 11% 7% 9% 9% 8% 12%
BFGHI FI BDEFGHI FGHI FGHI FI F BFGHI

Net T2B: Acceptable 1138 1410 919 1483 1085 1719 822 1519 1509 1124
51% 63% 41% 66% 48% 76% 36% 67% 67% 50%
CG ACEGJ G ABCEGJ CG ABCDEGHIJ ABCEGJ ABCEGJ CG

Net B2B: Unacceptable 841 612 1029 523 914 367 1229 534 573 858
37% 27% 46% 23% 41% 16% 55% 24% 25% 38%
BDFHI DFH ABDEFHIJ F ABDFHI ABCDEFHIJ F F BDFHI

Net Diff. 297 798 -110 960 171 1352 -407 985 937 266
13% 35% -5% 43% 8% 60% -18% 44% 42% 12%

Mean 1.62 1.82 1.44 1.92 1.56 2.06 1.27 1.90 1.83 1.55
CGJ ACEGJ G ABCEGIJ CG ABCDEGHIJ ABCEGIJ ACEGJ CG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - Most children continuing to be home-schooled
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 227 121 105 43 59 45 38 42 67 60 40 60 52 64 43 32 10 17 9 196 31 116 86 25 46 72 46 63
10% 11% 9% 13% 14% 12% 9% 6% 11% 9% 8% 12% 10% 11% 9% 10% 9% 9% 14% 10% 8% 9% 12% 8% 10% 9% 10% 11%

H GH H * *

Acceptable (2) 912 449 455 151 185 152 171 252 256 245 197 214 199 218 198 131 51 84 31 770 142 491 314 107 189 301 193 229
40% 40% 40% 45% 45% 39% 41% 36% 43% 37% 41% 42% 38% 38% 40% 42% 47% 44% 50% 41% 38% 40% 43% 35% 41% 39% 42% 41%

H H J * * X

Unacceptable (1) 708 355 349 83 112 116 128 269 191 226 159 132 171 182 154 105 30 50 16 583 125 410 190 108 146 251 137 174
31% 32% 31% 25% 27% 30% 31% 38% 32% 34% 33% 26% 33% 32% 31% 34% 28% 27% 25% 31% 33% 33% 26% 36% 32% 33% 30% 31%

DEFG L L L * * W W

Completely unacceptable (0) 133 61 71 13 12 31 22 55 37 41 29 25 34 35 37 10 4 13 1 111 22 78 37 18 27 46 26 34
6% 5% 6% 4% 3% 8% 5% 8% 6% 6% 6% 5% 7% 6% 7% 3% 4% 7% 1% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 6%

DE DE P * *

Don’t know 275 124 151 44 44 43 55 88 48 89 57 80 67 71 62 31 13 25 6 221 53 135 95 44 54 103 58 61
12% 11% 13% 13% 11% 11% 13% 12% 8% 13% 12% 16% 13% 12% 13% 10% 12% 13% 10% 12% 14% 11% 13% 15% 12% 13% 13% 11%

I I * *

Net T2B: Acceptable 1138 570 560 194 244 196 209 295 323 305 236 274 251 282 242 163 60 100 40 965 173 607 400 132 235 372 239 292
51% 51% 50% 58% 59% 51% 50% 42% 54% 46% 49% 54% 48% 50% 49% 53% 56% 53% 64% 51% 46% 49% 55% 44% 51% 48% 52% 52%

GH FGH H H J J * MNO* VX

Net B2B: Unacceptable 841 416 420 95 125 147 150 324 228 267 188 157 205 217 191 115 33 64 17 694 147 489 227 126 173 297 163 208
37% 37% 37% 29% 30% 38% 36% 46% 38% 40% 39% 31% 39% 38% 39% 37% 31% 34% 26% 37% 39% 40% 31% 42% 37% 38% 36% 37%

DE D DEFG L L L * * W W

Net Diff. 297 154 140 99 119 50 59 -29 96 37 48 117 46 65 51 48 27 37 24 271 26 118 173 6 62 75 76 84
13% 14% 12% 30% 29% 13% 14% -4% 16% 6% 10% 23% 9% 11% 10% 16% 25% 19% 38% 14% 7% 10% 24% 2% 13% 10% 16% 15%

Mean 1.62 1.64 1.61 1.78 1.79 1.61 1.63 1.46 1.64 1.56 1.58 1.72 1.59 1.63 1.57 1.67 1.71 1.63 1.85 1.63 1.57 1.59 1.72 1.54 1.62 1.59 1.64 1.64
FGH FGH H H J * MO* VX

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - Parents being able to choose whether to send their children to school or not
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 390 182 205 79 86 77 54 94 101 119 71 99 89 104 80 55 25 31 7 322 68 217 132 41 64 130 67 130
17% 16% 18% 24% 21% 20% 13% 13% 17% 18% 15% 19% 17% 18% 16% 18% 23% 16% 12% 17% 18% 18% 18% 14% 14% 17% 14% 23%

GH GH GH * * YZa

Acceptable (2) 1020 498 517 160 199 171 185 306 272 284 224 240 241 239 214 148 50 92 37 862 158 545 331 144 222 322 224 252
45% 45% 46% 48% 48% 44% 44% 43% 45% 43% 47% 47% 46% 42% 43% 48% 46% 49% 60% 46% 42% 44% 46% 48% 48% 42% 49% 45%

* NO* Z Z

Unacceptable (1) 476 258 216 50 73 76 105 171 140 147 103 86 108 132 114 56 20 37 9 393 83 286 132 58 97 186 93 100
21% 23% 19% 15% 18% 20% 25% 24% 23% 22% 21% 17% 21% 23% 23% 18% 19% 20% 14% 21% 22% 23% 18% 19% 21% 24% 20% 18%

C DE DE L L * * W b

Completely unacceptable (0) 136 80 55 13 24 28 26 45 45 35 30 27 26 36 36 15 5 13 5 116 20 81 38 18 27 47 31 32
6% 7% 5% 4% 6% 7% 6% 6% 8% 5% 6% 5% 5% 6% 7% 5% 5% 7% 8% 6% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 7% 6%

C * *

Don’t know 231 92 138 33 30 34 45 90 42 75 54 60 59 59 52 34 7 16 4 187 45 102 89 40 52 87 45 48
10% 8% 12% 10% 7% 9% 11% 13% 7% 11% 11% 12% 11% 10% 10% 11% 7% 9% 7% 10% 12% 8% 12% 13% 11% 11% 10% 9%

B E I I I * * V V

Net T2B: Acceptable 1410 680 722 239 285 248 239 400 373 403 295 339 330 343 294 203 74 122 45 1184 226 761 463 186 286 452 291 381
63% 61% 64% 71% 69% 64% 58% 57% 62% 61% 61% 66% 63% 60% 59% 66% 69% 65% 72% 63% 61% 62% 64% 62% 62% 59% 63% 68%

GH GH H * * Z

Net B2B: Unacceptable 612 338 270 63 98 104 131 216 186 182 133 112 134 168 149 72 25 50 14 510 103 367 169 76 124 233 124 132
27% 30% 24% 19% 24% 27% 32% 31% 31% 28% 28% 22% 26% 30% 30% 23% 24% 27% 22% 27% 28% 30% 23% 25% 27% 30% 27% 23%

C D DE DE L L P * * W b

Net Diff. 798 342 452 175 187 143 108 184 187 221 162 227 196 174 144 131 49 72 31 675 123 395 294 110 162 219 167 249
35% 31% 40% 52% 45% 37% 26% 26% 31% 34% 34% 44% 37% 31% 29% 42% 46% 38% 50% 36% 33% 32% 41% 36% 35% 28% 36% 44%

Mean 1.82 1.77 1.88 2.01 1.91 1.84 1.72 1.73 1.77 1.83 1.79 1.91 1.85 1.80 1.76 1.88 1.94 1.81 1.81 1.82 1.83 1.80 1.88 1.80 1.79 1.78 1.79 1.93
B FGH GH I * * YZa

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - Parents having to send their children to school when the Government says they have to
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 201 113 86 28 39 40 31 63 85 50 37 30 49 54 37 32 5 21 3 171 30 121 51 30 43 75 37 47
9% 10% 8% 8% 10% 10% 7% 9% 14% 8% 8% 6% 9% 9% 8% 10% 5% 11% 5% 9% 8% 10% 7% 10% 9% 10% 8% 8%

JKL * *

Acceptable (2) 717 380 333 103 135 121 146 212 180 226 165 146 154 171 186 112 31 47 17 616 102 394 237 86 155 238 141 182
32% 34% 29% 31% 33% 31% 35% 30% 30% 34% 34% 29% 29% 30% 38% 36% 29% 25% 27% 33% 27% 32% 33% 29% 34% 31% 31% 33%

C L MNR R * *

Unacceptable (1) 775 347 425 124 138 121 126 266 209 223 164 179 182 197 154 96 43 77 27 647 128 429 240 105 157 265 166 187
34% 31% 38% 37% 34% 31% 30% 38% 35% 34% 34% 35% 35% 35% 31% 31% 40% 41% 43% 34% 34% 35% 33% 35% 34% 34% 36% 33%

B G * OP *

Completely unacceptable (0) 254 140 113 43 51 57 43 60 64 70 47 72 73 65 51 20 17 22 7 208 46 141 83 30 44 76 49 85
11% 13% 10% 13% 12% 15% 10% 8% 11% 11% 10% 14% 14% 11% 10% 6% 16% 11% 12% 11% 12% 11% 11% 10% 9% 10% 11% 15%

H H P P P* * YZ

Don’t know 307 130 175 37 49 47 69 105 61 92 69 85 65 83 66 49 12 23 9 239 68 145 111 50 64 117 66 60
14% 12% 15% 11% 12% 12% 17% 15% 10% 14% 14% 17% 12% 15% 13% 16% 11% 12% 14% 13% 18% 12% 15% 17% 14% 15% 14% 11%

B D I I * * T V V b

Net T2B: Acceptable 919 493 419 131 175 161 177 275 266 275 202 176 203 224 224 144 36 68 20 787 132 515 288 116 198 313 179 229
41% 44% 37% 39% 42% 42% 43% 39% 44% 42% 42% 34% 39% 39% 45% 47% 33% 36% 32% 42% 35% 42% 40% 38% 43% 41% 39% 41%

C L L L QR MQRS * * U

Net B2B: Unacceptable 1029 487 537 166 189 178 169 326 273 293 211 251 255 262 205 115 60 98 34 855 174 570 323 135 200 341 215 272
46% 44% 48% 50% 46% 46% 41% 46% 46% 44% 44% 49% 49% 46% 41% 37% 56% 52% 54% 45% 47% 46% 45% 45% 43% 44% 47% 49%

G OP P OP* OP P*

Net Diff. -110 6 -119 -35 -15 -17 8 -51 -8 -18 -9 -76 -52 -37 19 29 -24 -30 -14 -68 -42 -55 -35 -19 -3 -28 -36 -43
-5% 1% -10% -11% -4% -4% 2% -7% -1% -3% -2% -15% -10% -7% 4% 9% -22% -16% -23% -4% -11% -4% -5% -6% -1% -4% -8% -8%

Mean 1.44 1.47 1.41 1.39 1.45 1.42 1.48 1.46 1.53 1.45 1.46 1.31 1.39 1.44 1.49 1.60 1.25 1.41 1.29 1.46 1.38 1.46 1.42 1.46 1.49 1.48 1.42 1.38
L L L Q MNQRS * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - No major sporting or cultural events being allowed to take place in front of a live audience
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 481 231 249 60 99 77 88 157 118 145 97 121 116 120 111 62 29 36 7 401 80 280 146 55 99 185 89 109
21% 21% 22% 18% 24% 20% 21% 22% 20% 22% 20% 24% 22% 21% 22% 20% 27% 19% 11% 21% 21% 23% 20% 18% 21% 24% 19% 19%

S* *

Acceptable (2) 1002 488 506 148 192 163 183 315 278 297 208 219 213 250 221 138 52 93 36 846 156 564 309 128 203 351 205 243
44% 44% 45% 44% 47% 42% 44% 45% 46% 45% 43% 43% 41% 44% 45% 45% 49% 49% 57% 45% 42% 46% 43% 43% 44% 45% 45% 43%

* M*

Unacceptable (1) 406 219 185 62 78 76 79 112 123 119 86 79 106 98 85 58 16 29 15 330 76 209 142 56 97 116 80 113
18% 20% 16% 18% 19% 20% 19% 16% 20% 18% 18% 16% 20% 17% 17% 19% 15% 15% 24% 18% 20% 17% 20% 19% 21% 15% 17% 20%

L * * Z Z

Completely unacceptable (0) 117 60 57 17 13 22 23 42 39 28 31 19 22 33 32 13 2 14 - 99 18 64 37 17 16 44 26 31
5% 5% 5% 5% 3% 6% 6% 6% 7% 4% 6% 4% 4% 6% 6% 4% 2% 7% - 5% 5% 5% 5% 5% 3% 6% 6% 6%

* S *

Don’t know 248 112 135 47 31 47 42 80 42 72 60 74 65 68 46 37 7 18 5 204 43 113 89 45 47 77 60 64
11% 10% 12% 14% 8% 12% 10% 11% 7% 11% 12% 14% 12% 12% 9% 12% 7% 10% 8% 11% 12% 9% 12% 15% 10% 10% 13% 11%

E I I I * * V V

Net T2B: Acceptable 1483 720 754 209 291 241 271 471 396 442 305 339 329 370 332 201 81 128 43 1247 236 845 455 183 302 535 294 352
66% 65% 67% 62% 70% 62% 65% 67% 66% 67% 63% 66% 63% 65% 67% 65% 76% 68% 68% 66% 63% 69% 63% 61% 65% 69% 64% 63%

DF MN* * WX b

Net B2B: Unacceptable 523 279 242 78 91 98 102 155 162 147 116 99 128 131 117 71 18 42 15 429 94 272 178 73 113 159 106 145
23% 25% 21% 23% 22% 25% 24% 22% 27% 22% 24% 19% 25% 23% 24% 23% 17% 22% 24% 23% 25% 22% 25% 24% 24% 21% 23% 26%

JL * * Z

Net Diff. 960 441 513 130 200 142 170 317 235 295 189 241 201 238 215 129 63 86 28 818 142 572 277 111 189 376 188 207
43% 40% 45% 39% 49% 37% 41% 45% 39% 45% 39% 47% 38% 42% 43% 42% 59% 45% 44% 43% 38% 47% 38% 37% 41% 49% 41% 37%

Mean 1.92 1.89 1.95 1.88 1.99 1.87 1.90 1.94 1.85 1.95 1.88 2.01 1.92 1.91 1.92 1.92 2.08 1.88 1.86 1.92 1.90 1.95 1.89 1.87 1.93 1.97 1.89 1.87
I I * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - People themselves being able to decide whether to attend live sporting or cultural events
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 288 160 126 47 60 57 44 79 81 87 58 62 67 89 52 39 8 26 7 247 41 160 98 30 56 91 62 78
13% 14% 11% 14% 15% 15% 11% 11% 14% 13% 12% 12% 13% 16% 10% 13% 7% 14% 12% 13% 11% 13% 14% 10% 12% 12% 14% 14%

C OQ * *

Acceptable (2) 797 383 410 131 150 155 139 222 239 212 163 183 176 186 179 119 39 74 25 662 136 433 269 96 156 247 167 228
35% 35% 36% 39% 36% 40% 34% 31% 40% 32% 34% 36% 34% 33% 36% 39% 36% 39% 40% 35% 36% 35% 37% 32% 34% 32% 36% 41%

H H J * * YZ

Unacceptable (1) 665 314 346 81 114 99 134 236 163 211 157 134 147 176 163 72 35 56 17 552 113 380 188 98 149 245 136 135
30% 28% 31% 24% 28% 26% 32% 33% 27% 32% 33% 26% 28% 31% 33% 23% 32% 29% 27% 29% 30% 31% 26% 32% 32% 32% 30% 24%

D DF L P P * * W b b

Completely unacceptable (0) 249 137 111 34 50 32 46 88 71 64 53 62 64 59 51 36 15 16 8 208 42 145 70 34 43 97 47 64
11% 12% 10% 10% 12% 8% 11% 12% 12% 10% 11% 12% 12% 10% 10% 12% 14% 8% 12% 11% 11% 12% 10% 11% 9% 13% 10% 11%

* *

Don’t know 255 115 138 40 38 43 52 81 45 87 50 72 68 60 50 42 11 18 5 212 42 113 98 44 59 92 47 57
11% 10% 12% 12% 9% 11% 13% 11% 8% 13% 10% 14% 13% 11% 10% 14% 10% 10% 9% 11% 11% 9% 14% 14% 13% 12% 10% 10%

I I * * V V

Net T2B: Acceptable 1085 544 536 178 211 212 183 301 320 299 221 245 243 275 231 158 47 99 33 908 177 593 366 126 212 338 229 306
48% 49% 47% 53% 51% 55% 44% 43% 53% 45% 46% 48% 47% 48% 47% 51% 43% 52% 52% 48% 47% 48% 51% 42% 46% 44% 50% 55%

GH H GH JK * * X YZ

Net B2B: Unacceptable 914 451 456 116 164 131 180 324 234 274 210 196 211 235 215 108 50 71 25 760 154 525 258 132 191 342 183 198
41% 41% 40% 35% 40% 34% 43% 46% 39% 42% 44% 38% 40% 41% 43% 35% 46% 38% 39% 40% 41% 43% 36% 44% 41% 44% 40% 35%

DF DF P * * W W b

Net Diff. 171 93 80 62 47 81 3 -23 86 24 11 49 32 40 16 50 -3 28 8 148 23 68 108 -5 21 -4 46 107
8% 8% 7% 19% 11% 21% 1% -3% 14% 4% 2% 10% 6% 7% 3% 16% -3% 15% 13% 8% 6% 6% 15% -2% 5% -1% 10% 19%

Mean 1.56 1.57 1.56 1.65 1.59 1.69 1.50 1.47 1.60 1.56 1.52 1.56 1.54 1.60 1.52 1.61 1.41 1.64 1.57 1.57 1.53 1.54 1.63 1.47 1.56 1.49 1.59 1.63
H GH * * X Z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - All restaurants and bars having to enforce social distancing of 2 metres
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 583 277 304 72 122 95 110 185 157 170 107 150 144 149 120 72 31 52 15 494 89 341 168 74 109 223 111 140
26% 25% 27% 21% 29% 25% 26% 26% 26% 26% 22% 29% 28% 26% 24% 23% 29% 28% 24% 26% 24% 28% 23% 25% 24% 29% 24% 25%

D K * * W

Acceptable (2) 1135 547 578 180 199 177 216 363 301 338 244 252 260 286 253 150 61 90 35 935 201 605 372 158 235 381 234 286
50% 49% 51% 54% 48% 46% 52% 51% 50% 51% 51% 49% 50% 50% 51% 49% 57% 48% 56% 50% 54% 49% 52% 52% 51% 49% 51% 51%

F * *

Unacceptable (1) 283 151 130 38 50 67 46 81 76 76 78 52 57 71 75 36 11 24 8 240 42 161 79 42 67 80 57 78
13% 14% 12% 11% 12% 17% 11% 11% 13% 12% 16% 10% 11% 12% 15% 12% 10% 13% 13% 13% 11% 13% 11% 14% 15% 10% 12% 14%

DGH L * * Z

Completely unacceptable (0) 84 55 29 15 16 17 13 24 27 28 16 13 15 23 15 19 2 9 * 77 7 50 30 5 12 31 21 20
4% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 6% 2% 5% 1% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 5% 4%

C M * *

Don’t know 169 80 89 29 26 30 30 53 38 49 36 46 46 40 32 32 2 13 4 134 34 74 73 22 38 57 36 37
7% 7% 8% 9% 6% 8% 7% 8% 6% 7% 7% 9% 9% 7% 6% 10% 2% 7% 6% 7% 9% 6% 10% 7% 8% 7% 8% 7%

Q Q * * V

Net T2B: Acceptable 1719 824 883 251 320 273 326 549 458 508 351 401 404 436 373 222 92 142 50 1429 290 946 540 232 344 604 345 426
76% 74% 78% 75% 78% 71% 78% 78% 76% 77% 73% 78% 77% 77% 75% 72% 86% 75% 80% 76% 78% 77% 75% 77% 75% 78% 75% 76%

B F F F NOPR* *

Net B2B: Unacceptable 367 206 159 54 66 83 59 105 103 104 95 65 72 94 91 55 13 34 9 318 49 211 109 47 79 110 79 98
16% 19% 14% 16% 16% 22% 14% 15% 17% 16% 20% 13% 14% 17% 18% 18% 12% 18% 14% 17% 13% 17% 15% 16% 17% 14% 17% 18%

C GH L L * *

Net Diff. 1352 617 724 198 254 189 266 444 355 404 256 337 332 341 282 167 80 109 41 1111 241 735 431 185 265 494 266 327
60% 56% 64% 59% 62% 49% 64% 63% 59% 61% 53% 66% 64% 60% 57% 54% 74% 58% 66% 59% 65% 60% 60% 61% 57% 64% 58% 58%

Mean 2.06 2.02 2.11 2.01 2.10 1.99 2.10 2.09 2.05 2.06 1.99 2.15 2.12 2.06 2.03 1.99 2.16 2.05 2.10 2.06 2.10 2.07 2.05 2.08 2.04 2.12 2.03 2.04
B IK * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - Restaurants and bars being able to choose not to enforce social distancing of 2 metres and people being able to choose whether to visit them
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 203 128 75 36 48 42 28 49 65 50 41 47 48 56 32 29 9 24 5 178 25 115 71 16 37 77 37 53
9% 12% 7% 11% 12% 11% 7% 7% 11% 8% 9% 9% 9% 10% 6% 9% 8% 13% 9% 9% 7% 9% 10% 5% 8% 10% 8% 9%

C GH GH J * O * X X

Acceptable (2) 619 320 297 110 121 113 113 162 174 186 136 123 148 150 134 98 25 48 16 531 88 363 188 68 119 183 139 179
27% 29% 26% 33% 29% 29% 27% 23% 29% 28% 28% 24% 28% 26% 27% 32% 23% 25% 25% 28% 24% 30% 26% 23% 26% 24% 30% 32%

H H H * * X Z YZ

Unacceptable (1) 758 340 411 101 119 124 147 267 200 217 167 175 174 172 190 93 43 67 20 621 137 394 237 127 170 267 147 175
34% 31% 36% 30% 29% 32% 35% 38% 33% 33% 35% 34% 33% 30% 38% 30% 40% 36% 31% 33% 37% 32% 33% 42% 37% 35% 32% 31%

B DE NP * * VW

Completely unacceptable (0) 471 225 244 55 88 65 92 172 123 151 95 102 111 140 97 51 26 34 12 390 81 263 141 67 99 186 89 97
21% 20% 22% 16% 21% 17% 22% 24% 21% 23% 20% 20% 21% 25% 20% 17% 24% 18% 19% 21% 22% 21% 20% 22% 21% 24% 19% 17%

DF P * * b

Don’t know 202 97 104 33 36 41 36 56 37 57 43 65 41 52 41 37 5 16 10 159 43 95 85 23 37 60 48 57
9% 9% 9% 10% 9% 11% 9% 8% 6% 9% 9% 13% 8% 9% 8% 12% 4% 9% 15% 8% 12% 8% 12% 8% 8% 8% 11% 10%

IJ Q * Q* V

Net T2B: Acceptable 822 449 372 146 169 155 140 212 239 236 176 171 197 206 166 127 34 72 21 710 113 479 259 84 156 259 175 232
36% 40% 33% 44% 41% 40% 34% 30% 40% 36% 37% 33% 38% 36% 34% 41% 31% 38% 34% 38% 30% 39% 36% 28% 34% 34% 38% 41%

C GH H H L O * * U X X YZ

Net B2B: Unacceptable 1229 564 655 156 208 189 239 438 323 368 262 276 285 312 288 144 69 101 32 1012 217 657 378 194 269 453 236 272
55% 51% 58% 47% 50% 49% 58% 62% 54% 56% 54% 54% 55% 55% 58% 47% 64% 54% 51% 54% 58% 53% 52% 64% 58% 59% 51% 49%

B DF DEF P P P P* * VW b ab

Net Diff. -407 -116 -283 -10 -39 -34 -98 -227 -84 -132 -85 -106 -88 -106 -122 -16 -35 -30 -10 -302 -105 -178 -119 -110 -113 -193 -60 -41
-18% -10% -25% -3% -9% -9% -24% -32% -14% -20% -18% -21% -17% -19% -25% -5% -33% -16% -17% -16% -28% -14% -16% -36% -24% -25% -13% -7%

Mean 1.27 1.35 1.20 1.42 1.34 1.39 1.20 1.14 1.32 1.22 1.28 1.26 1.28 1.24 1.22 1.39 1.17 1.36 1.27 1.29 1.17 1.29 1.30 1.12 1.22 1.21 1.30 1.37
C GH H GH O * * X X YZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - People being required to wear face masks outside their homes
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 442 183 255 71 90 64 86 131 130 133 84 95 93 118 88 75 20 40 9 366 76 248 130 64 77 167 87 110
20% 17% 23% 21% 22% 17% 21% 19% 22% 20% 17% 19% 18% 21% 18% 24% 19% 21% 14% 19% 20% 20% 18% 21% 17% 22% 19% 20%

B MO * *

Acceptable (2) 1078 523 550 152 193 189 183 361 283 323 243 228 254 261 259 138 58 80 27 894 184 608 333 136 225 365 232 255
48% 47% 49% 46% 47% 49% 44% 51% 47% 49% 50% 45% 49% 46% 52% 45% 54% 42% 43% 48% 49% 49% 46% 45% 49% 47% 50% 45%

G R * *

Unacceptable (1) 416 237 177 62 73 73 72 136 115 122 80 99 97 115 86 51 15 37 15 347 69 225 138 54 89 144 70 113
18% 21% 16% 19% 18% 19% 17% 19% 19% 19% 17% 19% 19% 20% 17% 17% 14% 20% 24% 18% 18% 18% 19% 18% 19% 19% 15% 20%

C * *

Completely unacceptable (0) 118 73 45 15 23 21 25 33 35 31 24 28 23 30 26 14 5 14 6 101 17 61 42 14 28 38 21 31
5% 7% 4% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 7% 9% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 5%

C * *

Don’t know 200 95 104 34 33 39 49 45 37 51 51 62 55 47 35 30 9 18 6 172 29 89 79 33 42 57 49 52
9% 9% 9% 10% 8% 10% 12% 6% 6% 8% 11% 12% 11% 8% 7% 10% 8% 10% 10% 9% 8% 7% 11% 11% 9% 7% 11% 9%

H H H I IJ * * V V

Net T2B: Acceptable 1519 706 805 223 284 253 268 492 413 456 327 323 347 378 347 213 78 120 35 1260 259 856 463 200 303 533 319 365
67% 64% 71% 67% 69% 66% 65% 70% 69% 69% 68% 63% 66% 66% 70% 69% 73% 63% 57% 67% 69% 70% 64% 66% 66% 69% 69% 65%

B L S * * W

Net B2B: Unacceptable 534 310 222 77 96 94 97 169 150 154 104 127 120 144 112 66 20 51 21 449 86 286 180 68 117 182 91 144
24% 28% 20% 23% 23% 24% 23% 24% 25% 23% 22% 25% 23% 25% 23% 21% 19% 27% 33% 24% 23% 23% 25% 22% 25% 24% 20% 26%

C * * a

Net Diff. 985 396 582 145 187 159 171 322 263 303 223 197 227 234 235 147 58 69 15 812 174 570 283 132 186 351 228 221
44% 36% 51% 44% 45% 41% 41% 46% 44% 46% 46% 38% 43% 41% 47% 48% 54% 36% 23% 43% 47% 46% 39% 44% 40% 45% 50% 39%

Mean 1.90 1.80 1.99 1.93 1.92 1.85 1.90 1.89 1.90 1.91 1.90 1.87 1.89 1.89 1.89 1.98 1.95 1.85 1.69 1.89 1.92 1.91 1.86 1.93 1.84 1.93 1.94 1.87
B S * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



72

Home

19-001009-21 - Wednesday 20th - Friday 22nd May 2020
INTERNAL USE ONLY
Attitudes on Covid-19

Adults aged 16-75 in the UK
Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - People being able to choose whether to wear face masks outside their homes
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 365 194 170 46 71 72 62 114 95 113 73 84 95 87 62 56 13 40 12 304 62 211 109 46 78 131 71 85
16% 17% 15% 14% 17% 19% 15% 16% 16% 17% 15% 16% 18% 15% 13% 18% 12% 21% 18% 16% 16% 17% 15% 15% 17% 17% 15% 15%

O O * O *

Acceptable (2) 1144 567 569 163 193 205 226 358 305 325 249 265 277 299 252 134 58 90 33 957 187 633 355 156 245 380 230 290
51% 51% 50% 49% 47% 53% 54% 51% 51% 49% 52% 52% 53% 52% 51% 44% 54% 48% 53% 51% 50% 51% 49% 52% 53% 49% 50% 52%

E P P * *

Unacceptable (1) 425 189 233 60 86 62 68 149 106 137 99 83 82 99 116 64 26 28 10 358 67 232 137 55 78 159 91 97
19% 17% 21% 18% 21% 16% 16% 21% 18% 21% 20% 16% 16% 17% 23% 21% 24% 15% 16% 19% 18% 19% 19% 18% 17% 21% 20% 17%

B MNR * *

Completely unacceptable (0) 148 76 70 33 32 18 29 35 59 38 25 25 28 40 29 22 6 19 3 126 22 79 50 18 26 45 28 48
7% 7% 6% 10% 8% 5% 7% 5% 10% 6% 5% 5% 5% 7% 6% 7% 6% 10% 5% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 9%

FH JKL * M *

Don’t know 172 84 88 32 30 29 31 50 35 48 35 55 40 45 36 32 4 12 5 137 35 75 71 26 34 57 40 41
8% 8% 8% 10% 7% 8% 7% 7% 6% 7% 7% 11% 8% 8% 7% 10% 4% 6% 7% 7% 10% 6% 10% 9% 7% 7% 9% 7%

IJ Q * * V

Net T2B: Acceptable 1509 761 739 209 264 277 288 472 400 438 323 349 373 386 314 191 71 130 45 1261 249 843 464 202 323 511 301 375
67% 69% 65% 62% 64% 72% 69% 67% 67% 66% 67% 68% 71% 68% 64% 62% 66% 69% 72% 67% 67% 69% 64% 67% 70% 66% 65% 67%

DE OP * *

Net B2B: Unacceptable 573 265 304 93 118 80 96 184 165 175 124 108 110 138 145 86 32 48 13 483 89 312 187 74 105 204 119 145
25% 24% 27% 28% 29% 21% 23% 26% 28% 27% 26% 21% 21% 24% 29% 28% 30% 25% 21% 26% 24% 25% 26% 25% 23% 26% 26% 26%

F F L L M M * *

Net Diff. 937 496 435 115 146 196 192 287 235 263 198 241 262 247 170 104 39 82 32 777 160 532 277 128 218 307 182 230
42% 45% 39% 34% 35% 51% 46% 41% 39% 40% 41% 47% 50% 43% 34% 34% 37% 43% 51% 41% 43% 43% 38% 42% 47% 40% 40% 41%

Mean 1.83 1.86 1.80 1.73 1.79 1.93 1.84 1.84 1.77 1.84 1.83 1.89 1.91 1.83 1.76 1.81 1.75 1.85 1.92 1.82 1.85 1.84 1.80 1.83 1.88 1.83 1.82 1.79
D I O * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q37. If it became clear over the next year or two that it is not possible to produce a vaccine or a treatment that deals with the threat of coronavirus, how acceptable or unacceptable would you find the following options being in place for the very long-term? - Young people having fewer restrictions on their activities than older people as they face a lower risk from coronavirus
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Completely acceptable (3) 185 109 75 46 46 27 16 50 54 49 40 42 42 50 29 33 4 21 6 160 24 113 59 13 24 60 35 66
8% 10% 7% 14% 11% 7% 4% 7% 9% 7% 8% 8% 8% 9% 6% 11% 4% 11% 10% 9% 7% 9% 8% 4% 5% 8% 8% 12%

C FGH GH G O * O * X X YZ

Acceptable (2) 939 477 455 153 195 163 160 268 250 285 201 203 191 231 226 136 46 81 28 787 152 510 320 109 200 308 193 238
42% 43% 40% 46% 47% 42% 39% 38% 42% 43% 42% 40% 37% 41% 46% 44% 43% 43% 45% 42% 41% 41% 44% 36% 43% 40% 42% 42%

H GH M M * * X

Unacceptable (1) 632 281 346 73 105 106 136 211 190 181 136 125 155 157 142 73 34 50 21 526 106 355 181 96 137 223 136 135
28% 25% 31% 22% 26% 27% 33% 30% 32% 27% 28% 24% 30% 28% 29% 24% 32% 27% 33% 28% 28% 29% 25% 32% 30% 29% 30% 24%

B DE D L * * W

Completely unacceptable (0) 226 122 103 21 29 33 49 94 61 64 43 58 56 66 47 26 9 19 2 187 39 128 61 37 44 96 42 43
10% 11% 9% 6% 7% 9% 12% 13% 10% 10% 9% 11% 11% 12% 10% 8% 9% 10% 3% 10% 10% 10% 8% 12% 10% 12% 9% 8%

DE DEF * * b

Don’t know 272 121 151 41 37 58 53 84 45 81 61 85 78 65 51 40 13 18 6 219 53 125 101 46 57 84 52 79
12% 11% 13% 12% 9% 15% 13% 12% 7% 12% 13% 17% 15% 11% 10% 13% 13% 10% 9% 12% 14% 10% 14% 15% 12% 11% 11% 14%

E I I IJ O * * V V

Net T2B: Acceptable 1124 586 530 199 242 189 176 318 304 334 241 245 233 281 255 169 50 102 34 948 176 623 379 122 224 368 229 303
50% 53% 47% 59% 59% 49% 43% 45% 51% 51% 50% 48% 45% 49% 52% 55% 47% 54% 55% 50% 47% 51% 52% 41% 48% 48% 50% 54%

C FGH FGH M M * M * X X Z

Net B2B: Unacceptable 858 403 450 95 134 139 185 305 251 246 179 182 212 224 189 99 43 69 22 714 144 483 242 133 181 319 179 178
38% 36% 40% 28% 32% 36% 45% 43% 42% 37% 37% 36% 40% 39% 38% 32% 41% 36% 36% 38% 39% 39% 33% 44% 39% 41% 39% 32%

D DEF DEF L P * * W W b b b

Net Diff. 266 183 80 104 108 51 -9 13 53 88 62 63 21 57 66 70 7 33 12 234 32 140 137 -11 42 49 50 125
12% 16% 7% 31% 26% 13% -2% 2% 9% 13% 13% 12% 4% 10% 13% 23% 6% 17% 19% 12% 9% 11% 19% -4% 9% 6% 11% 22%

Mean 1.55 1.58 1.51 1.76 1.69 1.56 1.40 1.44 1.54 1.55 1.57 1.54 1.49 1.52 1.53 1.66 1.48 1.61 1.68 1.55 1.51 1.55 1.61 1.38 1.50 1.48 1.54 1.68
FGH GH G M * * X X YZa

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q34. As far as you know, do you have an illness or condition that would make you particularly susceptible to serious effects from coronavirus, or not?
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 641 322 316 64 65 95 137 280 159 188 151 143 153 162 148 71 40 56 11 533 109 336 177 128 186 220 114 121
28% 29% 28% 19% 16% 25% 33% 40% 26% 28% 31% 28% 29% 28% 30% 23% 38% 30% 17% 28% 29% 27% 25% 42% 40% 29% 25% 22%

E DEF DEFG PS PS* * VW Zab b

No 1372 669 694 224 304 250 239 355 388 407 279 298 318 338 299 200 58 114 46 1147 225 774 460 138 221 482 284 385
61% 60% 61% 67% 74% 65% 57% 50% 65% 62% 58% 58% 61% 59% 60% 65% 54% 60% 73% 61% 60% 63% 64% 46% 48% 63% 62% 69%

GH FGH GH H L * NQ* X X Y Y YZa

Don’t know 210 102 106 33 37 36 36 67 43 58 48 60 45 61 42 31 8 17 6 171 39 108 70 32 51 62 53 44
9% 9% 9% 10% 9% 9% 9% 10% 7% 9% 10% 12% 9% 11% 8% 10% 7% 9% 10% 9% 10% 9% 10% 11% 11% 8% 12% 8%

I * *

Prefer not to say 31 17 14 13 6 5 3 4 10 8 3 10 6 8 6 7 1 3 - 30 1 12 15 3 4 6 9 11
1% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 2% * 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

FGH * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 16-75 in the UK
Q35. As far as you know, do any of your close family or friends have an illness or condition that would make them particularly susceptible to serious effects from coronavirus?
All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status Household size

Total Male Female 16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland
Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b)

Unweighted base 2254 1119 1122 352 418 388 432 664 675 819 293 467 520 569 498 307 109 191 60 1889 365 1211 764 279 489 755 457 553

Weighted base 2254 1110 1131 334 413 386 415 706 600 661 482 512 523 569 495 308 107 189 63 1881 373 1231 722 302 462 772 460 561

Yes 1151 510 635 137 171 205 213 425 284 337 264 267 277 304 276 120 54 93 27 944 207 664 323 164 233 426 221 271
51% 46% 56% 41% 41% 53% 51% 60% 47% 51% 55% 52% 53% 53% 56% 39% 50% 49% 42% 50% 56% 54% 45% 54% 50% 55% 48% 48%

B DE DE DEFG I P P P * P * W W ab

No 890 477 407 147 202 148 164 229 259 272 174 186 198 212 183 155 45 70 27 761 129 477 299 114 179 285 192 234
39% 43% 36% 44% 49% 38% 39% 32% 43% 41% 36% 36% 38% 37% 37% 50% 42% 37% 43% 40% 35% 39% 41% 38% 39% 37% 42% 42%

C H FGH H L MNOR * *

Don’t know 176 100 74 40 30 26 32 47 42 45 39 49 41 45 27 25 7 22 7 143 32 76 81 19 45 47 39 45
8% 9% 7% 12% 7% 7% 8% 7% 7% 7% 8% 10% 8% 8% 5% 8% 7% 12% 12% 8% 9% 6% 11% 6% 10% 6% 8% 8%

C EFH * O * VX Z

Prefer not to say 37 23 15 10 10 7 6 5 15 7 4 10 7 8 9 8 1 3 2 32 5 14 19 4 5 13 8 11
2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2%

H H * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R/S,T/U,V/W/X,Y/Z/a/b   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)


